1946年 创刊号-第2卷第1期

•





號





戲

· 排倒還不發應不起來的孩子們,要用我們自 經歷所總備,到總模深盤出路 為職弟妹在跟着我們 手,在溫斯特的荒野上雞起 班架, 學調和白限, 也警試 是是門面

行發版出社誌雜人年青

愛的兄弟姊妹 帽

當 這 大 時 ft 的 風 雲 吹上 T 大 地 A 們 被 它攪 得 香 迷 7 的 蝴 啊 親 愛 的 兄 弟 姊 妹

吧

地 Ŀ 終 也 於 統 在 長久 又見 被 我 去 蛇 到 們 八 的 T 年 光 臥 着 奴 在 明 的 隸 前 舌 的 線 頭 H 又 上的 子 , 聽 現在 裏 到 戰 , 1 士們 重 我 勝利 新 摘下 地 被 的 叉可 壓 號 去了 扁 角 CL T 伸 的 a 直 胸 タ 在 過 膛 雨 渡 來 新 , 過二 現 0 地 U 在 看 千多 前 重 見 被 新 酮 個黑暗苦門的 加 地 國 在 又可 的 我 旗幟 們 以 身上 쨄 揚在 日子 的 T 這 所 新 以後 有 和 鮮 的 本 自 由 的

開 早 地 我 回 來 太 利 久 D 0 遠 後 我 了 們 然 的 而 心 我 情 們 , 卻 就 始 像 終 -沒 個 有忘記 迷 失 T T 路 她 涂 的 , iffi 弦 H. f 沒 叉 有 回 -到 家裏 天 不 是 -在 樣 地 部 奥 奮 O , 湘 盼 望 戜 是 早

過 去 在 印上 , 的 國 傷 痕 親 爱的 0 在 自 母 親 린 的 , 是 家 又 回 , 在 到 自 T 我 己 們 的 的 母 身 親 邊 的 身 , 邊 她 的 , 慈愛 我 們 的 是 手在 不 希 撫 벟 摸 Thi 着 H 我 不 們 願 身 再 Ŀ 受 的 到

H: 何

起 然 耐 親 在 的 來 兄 弟 2 姊 在 我 妹 們 們 自 , 己 的 去 我 或 家 裏 雖 然 在 我 相 寇 信 的 刺 不 7] 會 和 再 極 受到 刑 之 可 下 樣 蛇 的 曲 特 着 遇 T 連 腰 也 未 曾 直

來 的 國 乃 是 我 mi 存 在 的 家 們 堅 决 的 這 相 信 着 0

的 愛 的 0 弟 姊 自己 妹 們 年 也 親 的 應 該 面 伸 前 出 手 我 連在 是 應 該 起 出 , 我 大 家 們 的痛 圍 結 苦 成 我 個 們 個 體 的 要 D 求 , 和 我

該 化 Mi 應 該 永 讀 , 永 結 在 起 O

力 量 去創 我 個 大時 自己 的 裏 事 我們是 , 用 我 不 廿緘 自 己 的 耀 的 喊 我 th 們 我 應 們 的 該 作 痛 , 應 , 該 要 設 求 和 , 用 我 望 們 青 去 驚 年 1 那 白 此 린

的 X 們

的 兄 弟姉 妹 hin

創 T 號 目 錄

轉載 我們的方向 愛的兄弟姊妹們,醒醒吧!(代創刊辞) 宇術論者 文藝欣賞 路膜「雑他命ド」 青年的朋友 射推進的繁星 子炸彈與原子館 走出夢的王宫 2 3

学多開

7年 興事樂

石

12

我阿楠你,青年朋友!

藝術

馬克斯• 維貝爾

鐵同學欲芝殉義紀念專頁 女

特寫

平中縮影

元人鐵路下之愛國志士

思

18

王

17

签白中•天未明•最之途 青年人信箱 青年人 生活-

學校短訊· 學府風 光

健康與衛生 讀書與健康

柯

23

20

26 26 24

脱編·林中

的

文

生還的兩個

綱輯筆羧話 本刻之頁

13

16 14

4 小友三五 無戟級

治彼

城府 桃平新

協力合理

修便

利爾修斧

順割九

花開百樹

具負期許

無摸 邁越

棱部

興鑿方枘 久

群芳可

不避難

沉 如

孫

沾

桔藻揚芬 淵 探珠

為山

草博虎

走 出 夢 的 宮

全不 青年 而 剛 是 在 他 他 性 : 自 草 他 群 的 的 的 T i 的 奴 定 的 0 我 青 的 是 們 利 年 B 該 青 被 年 時 進 割 的 我 候 , 純潔的 哭笑不 們真 眅 於 使 賣 是 的 和 瓣 可 他 得 凌 1 頀 U 的 所 犀 不 就 環 的 有 再 的 0 固 從 他 過 唯 去的歷史上 的 哭 威 笑不 表 议 厭 的 之外 惡 告青年 得的日子 和 茂視了 0 可以找出了許多許多殘害青年人的案件。尤 可是,昭示在我 卻仍是用刀子 跟前的血的事實 為

642848

但 * 現 在 利 的旗 高豎 在 大 地 從前 那 樣殘 **务青年** 贩 햩 年 *利 用 青年的時代,我們相信是會 死去的。

向 目 在歌 而 H 僞 該撒 加 給 我 先烈 過 的 的 去 切 出 的 切 的 街 的 ML. 都 用・留 摘 我 去 T 自己 地 因 的 在 爲 現 的 那 在 腿 im 親 啊 自去看 乾 涸 地 愛 的兄 下人 新 我 弟 婶 妹 是 永 在 怎 雜 不會成爲事實的○我們應該走出了夢的王宮 確是我們應該自覺的時候了o 地生活;我們青年人的屍身是怎樣

的腐朽了 新的 產生了 ,將來 的 世界乃 是我們 的 世界 0 起來 能!親愛 的兄 弟姊妹們の

該

日智將

來

清

7

方

向

脚

步

脚

步

走

向

建

國

之途

愛的兄弟姊

這 大 時 代 的 風雲 吹上 T 大 地 人 們 被 E 쏌 得作 迷 T 的 莊 候 , 啊 ! 親 愛 的 兄 弟 姊 妹 ,

吧 !

卒 終於 氣 也 統 , 在 被 長 又 過 久蛇 我 見 去 們 到 八 T 縮 的 年 光 臥 着 奴 隸 在 的 明 石 的 前 線 度更 B 双 1: + , 聯 的 裏 現 到了 在 戰 , 1: 重 我 勝 們 新 們 利 摘 被 地 的號 F 叉 壓 去 可 扁 角 7 以 了 伸 的 , 0 直 胸 71 在 脖 過 頂 渡 來 新 , 過二千 現 批 0 CL 在 看見 前 重 多 被 刻 新 個 加 地 調 黑暗 在 的 叉 我 न 歴 苦門的 們 以 邮 身 吸 鹽 J. 满 揚 日 的 T 在 子 新 所 這 以後 有 鮮 和 的 自 本 由 的

我 們 朥 利以 太 久 遠 後 我 了 們 , 的 然 m 心 情 我 們 , 就 卻 像 始 終 -個 沒 有 迷 志 失 記 了 丁 路 她 涂 的 , III 弦 H. 7 沒 叉 П 有 到 天 家裏 不是 -樣 在 粉 抽 奮 O 國 빞 雕 是

早 П 來 0

0

H: 過 何 去 被 現 在 對 FI] J. 的 的 國 傷 痕 愛 0 的 在 自 母 親 d 的 , 是 家 惠 又 口 , 在自 到 T 己 业 們 的 的 113: 身 郡 的 邊 身 , 邊 姬 的 , 我 夢 們 愛 H 的 不 手 希 在 撫 望 摸 Iffi П 着 不 我 們 随 再 身 受 Ŀ 的 到

0

過 , mi 在 愛 的 將 兄 來 弟. , 姉 在 我 妹 們 們 , E 過 的 去 或 我 們 家 裏 雖 外 , 我 在 耐 鬼 信 的 如 不 7] 和1 再 極 25 刑 到 3 [II] F 标 蛇 的 曲 珊 , T 連 肥 也 求 竹 直

來 國 家 75 是為 我 存 在 的 國 家 我 决 的 相 信 看 0

起

爱 的 兄 弟 姊 妹 , 在 母 親 的 該 面 前 伸 , 我 們 來 連 在 應 該 起 設 出 我 大 們 的 痛 結 苦 成 , 我 個 椚 個 的 體 要 求 和

我 該 分 化 mi 應 該 永远 , 水 18 結 在 起

的

自

근

青

也

應

出

カ 显 去 造 我 自 時 的 裏 , 我 9 們是 們 不 甘 黻 的 的 駿 們 M 的 該 糒 苦 随 9 要 該 求 說 和 , 用 香 빞 我 們 , 去 靑 幣 车 副 A 自 那 1 βĢ

涯 着 的 A 們 0

叩问 愛 的 兄 弟 姉 妹 們 , 醒 醒 HH. !

創 刊 號 Ħ 錄

親愛的兄弟姊妹們,醒醒吧!(代創刊辭) 轉載一青年的朋友 我們的方向 走出夢的王宮 學術論者 女縣欣賞 略談「難他命下」 噴射推進的驚異 諭 妣 2 3 6

我阿情你,青年朋友! 青年與事業 科學珍聞 馬克斯• 維貝爾 青年人 6

微

石

12

11

15

原子炸彈與原子館

早

質同學放芝殉義紀念專自 星

藝術

16 14

17

特野

平中的影

修養

元人袋絕下之愛國志士

思

齟

18

若 20

柯 23

李許紀 24

的

健康風

德生

激

傳與健康

青年人信和

學校短訊。

學府風

空白中•天未明·最之途

青年人生活

編輯審談話

本然之頁

銀編• 林宁

古國之歌

华层竹庫機

27 26 26

小友三 ich 無 戟 級 力 被 城 府

桃 45

無騎 艦 修 梗 行 畦

新

蘭蕙

剛

人

利 無摸棱部 耐 修斧

> 圓鑿 方 枘

割

九

範

花

開

H

鐮 不

왦 芳 可

避飢 舾

沾

樹

桔藻揚芬

縛草搏虎 賴茲實土 莫負期許

可取

走 的 宮

全不 m 车 剛 年 是 在 慢性 他們 他 ; T 自殺 真 他 群 的 們 的 闘 的 T iL 們 的 命 政 的 定 策 用 核 的 我 青 被 0 子 的 是 年 利 H 該 被 年 的 T 在 時 這 割 , 的 我 候 樣 敵 , 們 哭笑 眅 虞 於 使 賣 的 是 的 不 盡 和 瓣 可 仙 得 凌辱 以 謹 的 所 不 來 就 環 的 有 鞏 再 的 0 被 固 從 他 X 的 過 們 噰 次 去的 哭笑 , 脅 歷 位 厭 的 史 之外 悪 告青 和 的 茂視了 0可是, 日子 生 我們可以找出了許多許多殘害青年人的案件。尤 在黑影裏卻仍是用刀子凌割我們,和一貫地使 ,呼喊着 o沒有人同情 誘惑的手段 昭示在我們眼前的血的事實。卻 親愛的青年同胞」「青年兄弟」等 ,沒有人關懷の ,殘害和龍絡我們青年人。 642848

但 現 在 利 的 旗 幟 巴高 豎 在 大 地 , 從 前 那 樣 殘 梅青年 * 贩 雷 青 年 , 利 用 青年的時代,我們相信是會死去的

敵 僞 加 給 的 切 的 摘 去 3 的 現 在 , 啊 親 愛 的 兄 弟 姊 妹 們 確 是我們應該自覺的時候了o

向 目 我 m A. 凉 該 看 , 我 們 過 烈 的 去 流 + 出 切 的 鮮 頭 血 的 是 用 怎樣 我 們 地 自 因 在 己 爲 艇 的 那 結 眼 m 親 乾 自 涸 去 實 看 地 訴 我 永 在 志 迤 樣 不 會成爲事實的。我們應該走出了夢的王宮 地牛活;我們青年人的屍身是怎樣地在被

日着 將 來 認 清 T 方 向 脚 步 跟 着 脚 步 走 向 建 國 之途

的 產 生了 將來 的 世界 乃是 我 們 的 世 界 0 起 來 能 親愛 的 兄 弟姊妹們o

己也年輕 時候の我自交四十十十年以 2 朋友。俄天願意和不愿意做的事忙 的那外,整不多我緣緣在探險。酒多喝, 別 選了起來, 回過頭來經上前去! 脳友的の 選娶與那 2 学期得刺刺不休」 不同的 時候惟管話不投機,也從 'n. 脈語,凡是好情年除了就要事外, 了我還能够强勉誤得 多少量似的, 一們是不是關意與 點の還有要鄰明的, 研究官行的。我的 分男织 上班一 的事」 23 **女往談**酯 地方, 消育 我以青年的朋友受格, 我心中有點不服 年們的快 2 7 個 2 中國却比較的少見 略 與被那 人家英我也 司以戰是得清常與青年朋友們 則知道到了這時候 ,與其戰與 道楊已舞十 舞岸有味 後, 局作例 Ĵ 非青年 及, 整作個介 職力 個 知識自己明白是 F 受得新 那些流列運 我喜 的,我繼是跟着後面跑 再 ;不止一 我 作見 好馬 來沒 0 就以我们 骨年人有益」勿學說 人做品 通了 , 消壓去一兩個館 **総年如一日** 不客氣 鄽 異青年們另外 與青年们 紹り介 钦 時常與青年朋友說 1 ,依我 這是於非青年 有過不 後, 不肯 也 友, 励 匹老海 社, 没有一 能够騰 饭品 7 紹與我不認 7 Bi 数而散 的偏見看來, 這是一個豪助了輕過這十餘年紅 了。起初我是懷疑的, 有限得极, 幼稚 我的 Œ. 力我 做貼五,並不是要想抄「獎技 吃,路多走 , T 1 個不 ¥ 不是想做 言行 出工失來,總 個性 分巡 短貨機子の 諁 的思想生今還沒 的人生觀 的。非青年人與青年人能 田 了一個 是於非別 店的好處不少。時 題意具有相當知識的 , 古怪 7 2 體的 n 1 我就 並 尤其喜意 具部 分部目楊丸 這個少路合的原因 ,有時 不感覺到絲 世界, 2 登襲樂,誇 般 有莫大盜處 從來沒有碰過好智 語多 什麼麵 不容 年人更 是想找 實 15 寅 É B 土是已經 梨 年 7 有如何消 我赚 y. 我覺 職是不 有盔, 膈 毫 青年人 大無概 的 雷 好 28 披施 到 U 非青年 育 依 國 E 歪 極 也 6 " 3 , 13

却生命 位少数 夫這 究是人人概該的リ 大事齊當 誠太矮了 常暴 現代世界 数社会中部 在寫匠祭良族感覺到極 ,中央及地 政治知識 fl5 4 我們儘可各當各的 弄不清楚的問題是 們聽見政治上的 政治 這種 Ħ 不甘升室入電力 政治知識 帝一個 27 極人 的 61 年 究 秡 缸 印 节 何 政 音中 £ 0 無論學任何 美物 治 面新 若 來, 方政治的 政治知 4. 在 Ü. 7 的 巫 出 14 甘 在與研 也不 研究政 伹 仏是恐! 中國, 的 X 方能 治知識 地 實行是 オリ 各 明 消息和 ż 2 不 假使 > 2 政治監付领,體蓄什麼便指從什麼,因而稱案地位的,因而要 想加股起來,云作實行的政治派,那本不是我所希望的;還有 政治何干。現在許多人聽見青年們研究政治,便覺得可怕,不 修り是一 袖, 曾了,我說的是研究,不是脳人人都當政治家去實行政指。研 米不及了,或計劃起來更資事,我特地戲心鹹鶩的確蓋青年就 人們養意不出來,不能够容這個人物有這樣的地位。所以表認 侃崛多年來都看不見,依我佩見看來不一定是中觀完全沒有, 這種特出的領袖,容価作道樣的養膜。人人都知道中國現在正 許早就短了轟命,也許終久歇了骨頭,因為中國人一般政治知 志的希特拉,乃至如英國的慶克康納,美麗的蘇斯鎮修等,假 必要盼紹他們養成的。我近來看見許多專心好學做事的青年, 個的建設希望。我們要知道現代的國家與從前不同,不是能够家事樂家,但是必須各個都要具有政治的公民資格,中國國家 學氧任何職業的青年,假使我們不超把粉來的中國當作騎太的 社會人士的政治知識太不光足,這好領袖是不會容做成長的 與設施,大體的是非要粗有辨別,我們並不是要人人書政治家 向人請款的,世界政治的大勢,中國政治的大勢,英雄時間心 不觸心,好像與他毫不相干似的,這樣現象不改變改變,我實 的蹇觀。所以我常點青年們至少限度每天政治新路是必要因的 **談話,便十分試煩,每天讀報,專看社會新聞,世界的關家的** 應幾個賢良率輔,便可「反微篇治」的,政治上領袖釋是要由一 假一種政治才能與抽盐的口現在有少数青年,政治上研究工 去辦政治,那是复寫可怕,這並不是政治讓了青年,是青 如蘇俄的列寧,史丹林,土耳其的凱瑪爾,意大利的莫索 释最可怕的事。一般中年以上的人我們雖然應動 植修

RATE (

我代的青 所编础的 , 要得 佈 饭 沒有 高 的 , 比個 1 因は 飘 活道要緊的,便是要廢家如何存在,如何發展。說言了現代的一終隱不開與人的生活出路。生活智然是人生第一件事,但不是 的高尚志矣,恐怕远公民資格不得在法庭上來創奪,已自己在 計劃高,我們是教施亡了無論學的什麼科學,做的伴願專業 題的手腕, 図的現代公民,對於國家所負的公民實任,比那一應公民還 **以是失多數目從在學校職職時起,便沒有心氣。他**

即尚和職業,倡要

激他们旁涉政治,

豈不是誤了青年嗎 o

機器論我

實在

,

研究政治。

有許多人

批評我是語了青年;

in

(6)

畤

青年

友

不

暫他是工也

好

2

也

打

り最

此

好,學任

铜

料學

也好

,

貮

任.

何際

假時代的中國

2

政治先手不好,

什麼事面卖得好了

般人政治

知意

줽

煙現代式的政治又如何弄得

好!

我配場

歌中國的第

一要着,是强成一般人的

歌存在現在的,就是全掌很宗教我們不要講究生活那 國題我的從前 來,看高起來,是要把受們干孫一齊引到亡順的大道上去了。我又不是反將中 得長的了。我近来常聽人能某業到了滿洲國」故官去了,要原館施 申活○假使青年有志無 · 把志須看得重,生活青得輕,我認為也許他過低級生 這便是理由十足 他的恋氣,感要有恋氣, , **青年們萬不可忽點過去的口以我的現在環境論,本來不開興**青年們說這 家里的見女般, · 0 我不是反對現代寄华急於謀生活,我是反對現代哲學不准抱歉國 是由這樣走來的 高生活, 看的,通的是什麼生活了現在及以後的寄年倘若把生活的程度 |使物透離密質來陳生活,這生活是太量概器解決的, ,物質上自然清輕,一口苦膩便可爲活,我從來不信且從來沒有看見具 · 0 現在多數青年的所謂謀生活,大慈以此較的高級生活爲且標下我 * 我是反對意不能提高生活時候先去提高生活の道是我們中國經 我敢說 ,我就在編小個很!青年們不要再注意生活了! 過飯,我更不是反對所年不斷過高級生活,我是反對 都缺乏了現身競技的勢力。但是我三十年前的環境職是 大金鐵。中年以上的人不必管了, , 無強什麼時候身心 志張君得置失活得得輕」 活着,便奮勇為求學作事, 無論湯着什麼困難 郡安崇傳很。所以 7 零 能抵抗環境,安慰自己的 雖然現在沒有什麼成就, 繁美德, 我們物質塔後的中 現在及以後的青年 我現在看見青年, 因為有透轉志氣, 持看母那 我們可 那是生活的驅 青年 備的中 四鄉的老百姓 權活 特志有 是可愿 3 ٨ 2

過震中國這機時代, 東什麼學問做那樣職藥, 現代的青年十九皆感覺煩悶,感覺苦惱, 0 3 機關輸那機,還都是锻修生在中國,得了世界上人得不許的好機會,何况肯 是應該同情的の我確是大大的不以爲然,我從來對這聽的青年沒有表 0 來熱熱資格,尋生費臺 (高現代的青年生到中國,就是他特別的幸福 明許多了,事業上是早有人意義許多了,極有寫的 政治,經濟 ,門門科學都少事門,件件專菜都少感走,有相當 人人都可以當先進的人物,至少也比外國科學家 [具有普通知識的非青年人,若生在外風,鄧厚配是摩 2 **表現;總力求一等的青年更是** 乃至此會一切一切的路徑都是暗礁 **初入世臻的育年遇濟溫線環境,如何能** 「九年二克」的力量,自 有許多人都對他們表示問 , J 假便不幸的生在外 「後世龍 祖變, ,都是荊棘 當了牙齒 不煩悶 以當 , 7 2 ,

世界上 努力是我們的)但是羧雖然與青年們 脱落語不斂實事,也許「英 們不必先拿來想之「及身」,我們派要九分杆下便完了。我們的臭汗不是白下的 複雜, 是努力動變更是成功,回 吸「立今行事」、 其成功の第二尤其在中 電紅! 有把握《歷史上而生了 自巴。有許多青年求學 以四學家事 7 · 會不知清閱掉了多少青年?我第一團爲就會上的一切成功皆是微倖的,聖賢臺 一般看得奇年的人也是如此的,看見他小不得意,對她便稱了分量,這樣主關罪職的 开不下是我們的罪 **农們想標堂但是發明** 九分泙下是人力, 白白白。 7 鹏正未必 獲得國家民族點個 資務來的 時局級優 近代或名的科學家 所以我勉勵青年 秦寅「九奴」 ı 成功是 假使怕 ノ無機 如此的互相動圖,表却 醇 3 多少跟贤棻牒,成功了使相照賢楽傑,堪及的聖賢楽傑何瞻去呼 們的,在我們求驅做寫的出發時,這個前提繼要認得讀清楚變,但是不多觀將來的青年也看不見,這全黨現在青年的努力, 的成功,中年以上的人看不克,已經是算就了的命,也許現在 的香薇酒。老實證,毫千年的老大中寅我們要弄到在現代的新 何失败得光明也許便是大成功,人人眼睛中看得見的成功,我 ,勉勵自己,都是設的不要伯失敗,失敗便是成功,失敗穩置 反身」博得到若干成功的匿名;這豈是我們斯聯語於現在**及轉**來 政事,都是北於成功,小小失敗便避頭賽集,斯梁了無限的曹標 敗,我們乖有不做事;假使一定驱勉通筋其及功,那就只有事 的事,社會上那一件事的成功,能够不要安建生新說的這樣歷 ·功 o 記得史 進生音歌道: 後期的成功是要「九分汗下一分解來 分神來是天功,我們祇怕職人力,不能「贖天功以鐵已力」 《事業表那一個不是頭棒以コー養」之力・窃了無名堪漫遇去怕許 原本,近功皆是例外,失敗變成常然 0 夜們中間人在中間題在 這環環境中,轉科學發網不完,調事學憑養更少,所以人事 一分轉不來不是我們的罪,所以我們儘管努力,不一定便事 從坐沒有以「或功」順字與頭通青年,随 , 都可以

,另有一番感激。(轉收簡閱周報第十一卷第十三期),我不需該抄襲;上面寫出來的變數話,專是別人少說我常說的,也許青年朋友們讀着,我不需該抄襲;上面寫出來的變數話,專是別人少說我常說的,也許青年的變話更不少

--5-

賞

H

一九一七 者 的心 的質績 可以知道孔 小 ,而全 o因爲「表現的深切和格式的特別 出 新青 九 現 o民國七 國 乙己在新文學 年雜 孔 文學界 己己, 誌 發 小說 年 表 藥等 丁文學革命論 (一九一八) 魯 的 又 動史上 產生 陸 續的 ,也因之 所佔 出現 的 的 迅 畤 地 如 的 , 位 阿 算 在 頗 是 後 還 激 顧 日

0 前 4 , 故 質在 事 有 是 的 虚 實在」「 檞 , 的 īfij , 可是 雅 툊 是 Ę 描 真質 的 寫 說 的 址 法 的 , 我 0 生的 們 借 來 意 評 義 是 論 真 文 實 學 的 ,

,

0

動

示

記

的 鍅 迹 , 只寫 的 然 而從這 瑕 境 0 小小 妣 會 的酒 的 -角 店 , 沒 却 有地 可 以 方色彩 深 刻 的 的 置 描 味 祉 寫 會 , 沒 認 有 識 雅士 孔 會 Z 背

的 不講 慢的 而 的 任 有 熱烈的 又 文的 酒 老 託起 店 吃喝〇」長衫 機 , , 詭 的 喝 幸虧薦 對於 話 1 他們 詐,樸質裏交織 休 搬 頭 息 客 , 多透老爺 往 嗚嘮 的情面 是不能 就 , 階 往 有 級 要 有 親 , -7 叨 們 是 的 長 大 眼 叨 着 的 最 衫 7 任 ・概 的 要 L-着 政 智 眼 面 進 責 0 7 夾 兒 , 酒 短 4 短 店 眼 不 不 從 衣 面 衣 _ 情 色 壜 兒 (Y)0 f 級 , 一特 排 的 分 的 啟 0

> 良 的 酒 J 路 0 İ 1 1 的 的 職 一副凶臉,主顧的沒好聲氣。入生是怎樣一條社會,而對人最難,只好過着單調無聊的生活務。」不然的話,在這茫茫的人海,那有他立

印 敢 從 復 的矛 振 盪 的 小 在 的 我們 酒 放 店 畏, 到店,總可以笑幾聲………」才展開主人的腦海了! 眼遠視麼?「陰冷!」「陰冷!」,這種 小小的夥計,也得有腐頭的大面子……我們裏,就階級生活在顧明的對立着,人與人之間

寫 0 孔 0 己是 流 有 , 表現一 可 孔 是 乙己 卻 庞鹰要面子,處處顯示出他所受教育給與他的影個生在畸形社會中的知識階級的沒落者,雖然他到店,總可以笑幾聲……」才展開主人公的提

的 短 衣 1 過 ? -7 孔 1 但 Z T 西, 淡 L 的鬍 淡敏 他 於 是 站 所以 没有 , f 看 過意窮呢?眼前 頹唐」 類唐下流的原因 o 現在 而他是知識階級,長衫是很難脫的,這是多少人喝酒而穿長衫的唯一的人一他沒有錢了,只好和 進學,又不會管生,於是愈過愈別,弄到將要討 他的下流。聽人家背地裏歐鼬,孔乙己原來也 却值得讀者深味o一青白臉色」,「被紋,傷 ,一又髒又破的長衫」,極寫他的 唐一下流」的影子,將 的讚書人,誰是一個生產

西 o 回 可 的 又 是 他 可 沒 平 要 面 7 固 , 要低 真成 0 , 些不 了孔 H 旁 的掩 在 乙己生 法 1 他 道 辯 示 謯 a , 命 的 打 的 跌 怎 中 折 迫 1 T 中 却 跌 是 揇 0 , 被 强 É 人 的 的

的 這 , 忘 來走 懷 階 爲是 於 o旁人 高出一切的 碗 , 從沒有 不 酒 的 熟 i 對 識 ò 於 字 , 他 要 他 知道 的 爬 往 沒 題 酒 曲 店 回 , 崩 限 的 有 0 惋 四 О

同 0 的 ħ 法 同 的 的 取衆 刺 a 5 可 是 也 成 非 甲 用 逼 種 方 , 是 給 出 某 某 階

a

略 的 公 定 Z 0 , 從 puf. 後 這 做 , 文 他 的 公 描 寫 言 H. , 有 Z, , 從 動

己很 快 , 使 , 反 復 的

一到 所 有喝酒的 便都 看 (U 笑 D

君子固窮 快活的空氣。」 , 者平 Ż 類 3 引得 都 哄 笑 起

回 是全是之乎者也之類 丁快活 也 毎毎這 空氣 ø 問 他 • 引 在這 ٨ 婺 時 笑 候 a , 人 A

> 酒 旬 故 復 他 何 的 미 的 的 流 於 沒有 假網 勯 11 , !此後 是爲着 回應看 Z 他 0 別人也這麼過口」深體 G 又重寫孔乙己使人快活 表現這句話的蓄勢,故 也便遠麼過一 這種 也 寂 便這 沒 寬 有什 麼 之 過 麼想念-· 誰能既出道寂寞 不只屬於這 的 世 味 味,便 • 使入假 , 發笑數 篇 窦 中 聚 有 的

他 的 ø 出 ø 己 的 孔 單 櫃 的 : 生。 有一天 完 下 的 * 新版 說 : 於是 豆仍 武;孔乙己長久沒有來了,還欠十九一天,大約在中秋前的兩三天掌櫃正於是這一群孩子,都在笑聲裏走散了 ***** 旣 然 闖 : 不 孔 乙己 了孔 眼 還欠十 闢 Z, 都都 己 꾶 . 着 九個錢呢。」 他 便 子 0」然 他 十九個 1 茴 在. 都描 而 0 豆

AC.

런 道 的 ? 改 處的那樣社會 陰冷 ; , 的 孔乙 1 方 a ti 冷 的 式 ż ,體味着那樣社會的人生。 一個鏡的時時不忘。等孔乙己還在活着,活在孔 一個鏡的時時不忘。等孔乙己還在活着,活在孔 一個鏡的時時不忘。等孔乙己還在活着,活在孔 一個鏡的時時不忘。等孔乙己說:「你還欠十九個 然來了酒店,掌櫃就關頭問道:「你還欠十九個 然來了酒店,掌櫃就關頭問道:「你還欠十九個 一個鏡的時時不忘。等孔乙己說:「你還欠十九個 一個鏡的時時不忘。等孔乙己說:「你還欠十九個 一個鏡的時時不忘。等孔乙己還在活着,活在孔 一個鏡的時時不忘。等孔乙己還在活着,活在孔 一個鏡的心理。 ! 體 是全篇人物描寫的頂點已,爲階級意識所决定 方面 寫 社 的 尖 定, 銳 0 陰 掌櫃聽說 雖然到死的樣 暗 , 是全篇 孔 乙己被 子也 罷備の打

的 不 禁振遠在我們的 腦 海了 0



-

泰

FGI等の總之道些問題談起來已不太引人注意了。 篇B·B·B·B·B·B 及 B·多 疆, 有的人又把這些重中之B·B·如果多看一點營養學的體,又可以知道雜他命B復可分類。如果多看一點營養學的體,又可以知道雜他命B復可分 没有不知道的。所謂能他命A·B·C·D·E 等幾乎人皆知 作離他命书。其餘五種依英文字母排列下去叫什麼雜他命 現在說到繼他命的問題,大概稍寫卻心營養學的人, 及 B·多種,有的人又把這六種中之B

的主要功能便是加速血液的藥局。 作最晚近生物學界中之大發見之一這問題便是「稚他命K」。 起典生物化學家生理學家及醫學家的注意,都把這問題看 **他命,不和其他聽他命相似從是與營業無多少關係的,他** 史很短,隨僅不滿十年的光景,但在這短短的十年中,很 我今天所談的是關於「離他命」的一個新問題牠被發現的 你們知道這個新名詞後一定要問他有什麼功用呢,這種

(Prothrombin) 使血液流出血管又經血小板 中另類群案之 作用・才變爲血凝靡素現將此幾種物質相互作用之關係用下 血液內,是一種安定狀態,(Inactive-Form)四血變前際素 酶栗群血過酵素 (Thrombin) 血級酵素在洗動於血管中的 球結成血鏡,於是血液便變問了 o 但血原纖維素何以能變成 風自血管中流出後這種質素就變成了血繊維(Fibrin)網絡血 周是因為血中有一種蛋白質叫血原繊維素 (Fibrinogen) 難り 我們知道血液凝固乃動物目在之一種機能,血液所以能 中間還要經過一種酢素 (Eqsyme) 的關係道種

「海水路ーパー路楽器」

建血氨萘素的形成如果也用一個公式表明,可見清楚: 湖定出血變動群素量少的事實可以想到比種雜能命或可以促 物的功用究竟在那種呢?從缺少了難他命以之動物之血中 由上式看來在血液凝固的過程上並不見有難他命以參與

血中某種物質 雜組命K 素値配線中へ

出血之臟臟,血中之血凝輸醛素含量特少,氏以猪肝油或首 致死的危險,因想到在豬肝油或首稿中定含有一種特對出血 着(Medicago dentieolata豆料混入難之食物中,可免除這個 ,檢查其食物除少一種不知道的脂肪證物外都很合適,查此 學家享利但姆(Heurik Dam)看到些龌龊多因內部出血而死 在十年前(民二十四年,一九三五年)丹麥一位生物化

推 的

這位工程界的權威裁,「十年之內,你們將 學旅行比點音選快 異

的航空工程師們僅能使通常的飛機增進每時五〇哩的額外 間的最後的局勢。經過六年風時的研究,亞國及敵人的最好 進步。的確,我想牠是進入到以人的效果來推薦自身陸過客 度○在最高速度時,比每時四五○種稍快,推進縣的效率 到比每時一○○唯還要快-到底多少是一種軍 很關烈的低下○但是裝有喧射推力飛騰的速度却意外的增 噴射推進毫無問題的是此次大艷以來航空壓衡上最大的 噴射推推的原源是簡單的。假若我們拿一個怎球充滿能 事秘書の

> 取得「維他命K」 取血凝原文之第一字母。 利敷的成分,振定篇「血機難能命」(Koagulation Vitamin)

氏自腐化魚肉中提出雜他命及也成功了。 之生或確與病化作用有關了,並由運方面的研究知道不少關 化作用有酶, 此二推想極為軍要現在業已證明「難傷命区」 四中當亦有縱他命以存在,並又想到羅他命以之形成或異勝 比等出血症亦有特數,而生鮮魚肉則否。氏因而變到實敗魚 於這種競組命的化學知識。而在另一面都愛司(B.A.Doley) 同時美疆的阿耳魁司 (H.G. Almguist) 發見腐敗之意內置

大DTLEE的 Ban 友親則無相常效果,因血友與患者不見獨不過此種物質對血友親則無相常效果,因血友與患者不見獨 血中缺少血變前際素)肝腫病以及各種出血病皆相當見數, **汁幫助,設肝讀不應全的人胆汁不足仍難吸收麵他命五也。** 類不易吸收,哺乳動物則可。至於該精維他命之吸收倚須購 K,亦寫阿賴魁司氏發頭。不過在此部形成之雜他命Ka 要的一點是在動物腸道之下部經細菌作用可自然形成雜組 日,首指,西紅柿,豆油及其他植物油都含量不少 0 最 在醫學方面雜組命以尚是試驗時期,如使用於黃體病へ 現在知道存在離他命长的地方很多,如菠菜,甘醇菜。

缺少「血凝前酵素」也o

有施於球而的壓力均夠滑減了,這體針對策開口的壓力就是 力突然增加。除去這些直接針對新開口的壓力以外,其餘所 **珠體機能能正壓的方向而去— 奏聞口應體開**。 o 現在設想氣體被電火花引燃。顯發的結果使球內氣體的壓 爆炸的氣體。同時也有氫火花掃頭,並在其裝面上開一小口 正版o而雖外面的與體館自由的指張,被壓力等後零可結果

注意,致的移動並非由於噴出的熱容氣推動靜容氣的效 一個普遍的雜誤。在外邊沒有什麼東西對於所遭遇的

有任何承更。 雷珠在空氣中, 水中或武海中並沒有什麼不

應由。 東語過六○種的高度。這並非夢想,因為英國人知道最好的 並超過六○種的高度。這並非夢想,因為英國人知道最好的 上。這種破壞用的巧妙器被達到每時二五○○學以上的速度 上。這種破壞用的巧妙器被達到每時二五○○學以上的速度

· 通常有機所能達到的高度為高。 通常和機利混合法支持燃制。機通用電票公司為洛基特卫一連再和機料混合法支持燃制。機通用電票公司為洛基特卫一連再和機料混合法支持燃制。機通用電票公司為洛基特卫一連有和機料混合法支持燃制。像通用電票公司為洛基特卫一連常和機所能達到的高度為高度為與火箭相違,空氣必須吸

整時的問題並增加維持的便利。 臺領自機器的離型進入,被途風機壓縮,然後進入燃燒 整確的問題並增加維持的便利。 臺領自機器的離型進入,被途風機壓縮,然後進入燃燒 整確的問題並增加維持的便利。 基時的問題並增加維持的便利。 基時的問題並增加維持的便利。

生活至新來或作用於小汽車上。 監查的推進整備的於每時五〇〇個以下的速度時有効。它 性質的推進整備的於每時五〇〇個以下的速度時有效。它 性質的推進整備的於每時五〇〇個以下的速度時有效。它 性質的推進整備的於每時五〇〇個以下的速度時有效。它 是基本的主義。 是基本的主義。 是基本的主義。 是基本的主義。 是基本的主義。 是基本的主義。 是基本的主義。 是是一種混合排列,利用一個普通的推進藥被 的工艺。 是是一種混合排列,利用一個普通的推進藥被 的工艺。

> 年之內使用這幾種噴射推力。 我雞蘭所有的無機一軍事的,運輸的破私有的一時散

的吼叫造成一種做豆大吹火管的魔音。 簡單異們最他們所聽到的只有飛機看過客類的可愛的營營廳有樂廳及雙動所造成的疲勞。飛機極快的及安靜的飛機着。 任何其他的噴射機當它們經過的時候。渦輪扇的哀鳴及噴射 任何其他的噴射機當它們經過的時候。渦輪扇的哀鳴及噴射 的吼叫造成一種做豆大吹火管的魔音。

大三哩, 峥 o 大三哩, 峥 o 大三哩, 峥 o

但是如此的速度帶來空氣阻力或抗力及空氣摩擦的特別 但是如此的速度帶來空氣阻力或抗力及空氣摩擦的特別 但是如此的速度帶來空氣阻力或抗力及空氣摩擦的特別 但是如此的速度帶來空氣阻力或抗力及空氣摩擦的特別 因為面面力區域,並且離開槽用一種能保持我們在超音速的來 過高阻力區域,並且離開槽用一種能保持我們在超音速的來 過高阻力區域,並且離開槽用一種能保持我們在超音速的來 個边區域中乘翔的速度。於是很級奇怪的,它下降與上界一 個力區域中乘翔的速度。

◎理的希望造成一個極固定的終結○因爲原療能加熱於一架。與所希望造成一個極固定的終結○因爲原療能加熱於一架却采統是太重了○

○ 我們的幸運,種人只能準備使官飛行十五分難。 ○ 我們的幸運,種人只能準備使官飛行十五分難。 ○ 我們的幸運,種人只能準備使官飛行十五分難。 ○ 我們的幸運,種人只能準備使官飛行十五分難。 ○ 我們的幸運,種人只能準備使官飛行十五分難。 ○ 我們的幸運,種人只能準備使官飛行十五分難。 ○ 我們的幸運,種人只能準備使官飛行十五分難。 ○ 我們的幸運,種人只能準備使官飛行十五分難。 ○ 我們的幸運,種人只能準備使官飛行十五分難。

今日的通常的職職機是太古留了一樣然它們是有數的數

○○○○○・ 運輸機正大領層中特以超者通飛那。若指導級快的系統上。運輸機正大領層中特以超者通飛那。若指導級快的系統所推動。並且噴射及火箭的原礎將被應用弯任何型式用檢費就日本的劣等飛機。但是未來的聯陽機能將的整項者用發賣就日本的劣等飛機。但是未來的聯陽機能將的整項者用檢賣就日本的劣等飛機。但是未來的聯陽機能將的整項者

人物與在其上,以每時一〇〇〇里的速度且被的接所上所有的 以與國際事家設遇,並沒有物理上的限制對於人所加致 之,整個的行星系統以每時五〇〇〇〇里的速度且被的接行指。更 之,整個的行星系統以每時五〇〇〇里的速度且被的接行指。更 行物速度。

为的汽車,公共汽車,火車,飛機將要價廠,快速,並且便以有數小時的航程。世界將硬設以前更成爲隣層。用電射機的時間及 空間,不久特來從安加哥到歐洲的城市甚至重置的時間及 空間,不久特來從安加哥到歐洲的城市甚至重置

時的草地源水機。我想這種機器將要是所會計劃溢的量學全種直昇降飛機也將被質射推動,噴流自旋轉與面射出有如變的是所會計劃造的量學全

將旋出其他尚未明驗角落的黑暗。

「天空的導家將要開始哲人之探險。也探動了翻灣出大氣

生在加省工科大學之演繹詞則簡而成)

即自一九四五年九月度者數日

本刊歡迎:

批評,投稿,訂閱。

12 対のをに関け 一を一切を表現

原子能白熟的時候,我們至少也該知道一點關於此方面的知識才是。 原子能白熟的時候,我們至少也該知道一點關於此方面的知識才是。 原子能白熟的時候,我們至少也該知道一點關於此方面的知識才是。 原子能白熟的時候,我們至少也該知道一點關於此方面的知識才是。 原子能白熟的時候,我們至少也該知道一點關於此方面的知識才是。

這個放射環象叫做自然放射,發現至今已經五十餘年,人們早已司空見慣,不覺其新奇了。簡單等不安定的意元素而言,他們有時放出A質點(即分核),又有時放出B質膜(核內之電子) 二四〇不一。太多的質子與中子在一起,很不安定,化學上所謂放射性元素,就是指這 本植更高的代價,簡直有些得不慣失。但是他們仍在不屈不撓的努力研究着自 做成功的,他用领缓缓骤领氛打出了一質子使等變成氣十七(怎之一同位素), 羅氏此一學 **整的質量相較極小,適常將去不計,故一個中子的質量可認作與質子者同。而一個原子的** 【原子,接中含一四六個中子與九二個質子,檢外為九二個遊電子故原子量為二三人○但 **之更接了,那末豈不可以滕金屬變貴金屬嗎?人們假古代的如金術士般寫在起來,似已找 循雕效果的微小,裝置費用的浩大,使料學家費邀了心血,黃金雕可變成,却** ·皇順子檢含有一度子一中子,原子量便是二、而說元素有人種同位案,原子量從二三三到 与科學界打開了新天地ノ 即總原子被內質子與中子的質量和了它例如台氨的一原子只含一 子組成。原子模則由質子與中子嚴密結合,質子荷正體,中子不有能(節篇是一個質子 **随元素是有各種不同的原干量,這是因爲被內質子中子數的不同,我們稱之意同位素, 重寫一(約值),氣原子含二質子與二中子(原子複)及二遊電子,故其原子景爲四,** 個叫做人工放射,是用機被力人為地使原子複變形,這是一九一九年英人羅則禮德首先 負電子結成)所以質子與中子結合成的核仍荷正電,此正電量恰和核外遊電子所荷負 等,所以整侧的原子仍是中性的。一個質子的質量完爲一(約值),電子的質量因爲與 墨過化學的朋友都知道物質是由分子構成,分子又由原子構成,而原子又由原子核與 舊人之下,正要大量的點錄成金了。不過困難仍是層層的:設計稱高壓實施的 人們聽向人工放射上計攻起來,因為原子核既可變形,元素也就 質子與一遊電子, 付 了較 放其原 根 質 溢

研究元素變形須用强有力的原子撞擊器,美人勞倫斯發明了原子旋點器(又名磁電加排

機械不断ノ 又軍作前試驗,果然得到了 篇二三五最適於分裂。實盡 恰相反,他們說這是論的某 經中子撞擊後,不僅像其他 博士便成功了分裂細原子的試驗,並發現有巨量的能體原子分裂被釋放出來。不久之樣體圖 射出的彈丸便可用以推摩雞用 學說時,館產生二次中子, ,將分型或兩塊較輕的原子 ,丹麥的科學家也得到相同於 軍極在一移關變換正負數百姓 而獲得一九三九年諾貝爾 回新生中子越來 可以繼續擊中其他端原不使之分裂,此種饒式作用在鐵論上 心思用麻煩又眼難的方法分出來值僅變萬萬分之一確的第二三五 **吳理想相同的結果**(一種阿位素不適於分裂之故,乃傷定進二三人最安定不易分裂, 題多,分裂遊废越來越大,能的鄰放越來越猛烈;但事實上部恰 輕小原子只作放射像子的雙變,廣 的結果。於是全世界的學者紛紛喻雕起來。他們發現論的原子核 m使之分裂○一九三九年美國務倫比重大學的鄧寧教授與 便通入的物質隨子化。整個的裝置在舊寫中。這種 高次1一度可通入新層種摩物質1另一口賃撞摩摩丸的出口の 頁 《 其構造的 兩個 中國 医程道以 黄 左臂 速入高速率的 電 中子與領板先用法將原子的整電子除去所得)使增加 R物理獎金,此器的顧單原理是用高電腦的電力反復展引馬用的 估計可以放出二歲萬電子伏特的態量。他們又發現用中 實足級動整個原子機構 原子能

作力到破壞力較平常炸藥大機百萬倍,可以關係創江倒海, 天都地憂。宇宙鼓波,生學遊览,他的破壞力也大的可怕, 若把純粹的蹦二三五撞擊, 便是一種驚人的烈性炸藥,其學說,他的破壞力也大的可怕, 若把純粹的動力。过是一種多麼体大的原子能。但是使另一方面,一克強能生一一七〇〇千瓦特小時的動力。过是一種多麼体大的原子能。但是使另一方面,一克強能生一一七〇〇千瓦特小時的動力。过是一種多麼体大的原子能。但是使另一方面

整制,而做爲一種有價值的燃料,替代了今日煤炭,煤缸,石油的地位。 爲人們最能幹的忠健。純粹的細二三式是太易分裂了,我們可使用二三人和他的混合物以便然而人們若能帶總利用這一種偉大的原子能,而不把牠用作一種自識的利器時,他將成

用造做能,鏡水,取緩 不盡,沿灣公路楊斯欲柱 力蒸汽機出現了,汽車可以 以豊衣足食,安居樂業, **咖船,飛機等都將可改良** 大量能,使其濕度异高,沸騰,化錦蒸汽可推動蒸汽機做各種工作,於是以鎮代煤的原子動 將其大部分勁能媒轉傳給以 把預備分裂的驗放在水 ----又經濟,又方便,又清潔, 世界將眞成緣大同世界了○ 2 無論遐邈,不必再光顧路旁的油站,省下無數的汽油費。火車, 不用汽油內燃機,而以此代替,單上雙上一塊強便可以一生享用 中,當分裂時所射出的高速度的中子便和水分子中的皇原子面 型原子,然後向論撞擊,並不被低效率 ○ 但在水一方面却因得到 部分電氣用具將停落伍,農業工業方面將更發耀《家庭中可以 人類的生活走鵝一個新境界了人人可 三四十二十二十七

--10-

科學珍聞

北極氣象台

理砂

確的報告,那麼氣象局方面就只能做到聽做的 猜度 爬了!近日,因為北半球天氣如何的主因由於北極地帶冷氣團與赤道附,因為北半球天氣如何的主因由於北極地帶冷氣團與赤道附,因為北半球天氣如何的主因由於北極地帶冷氣團與赤道附,因為北半球天氣如何的主因由於北極地帶冷氣團與赤道附,因為北半球天氣如何的主因由於北極地帶冷氣團與赤道附東的戰爭的一其中四所在加拿大,美國建軍航空基地在此次戰爭中成為大學有一百三十七所氣象台,挪擊的報告,那麼氣象局方面就只能做到聽做的 猜度 爬了,那麼有一百三十七所氣象台,那

●整聯和挪威可用較易的方法使他們在北極的氣象學者生●輕轉的人是蘇勃德中校他是北極地帶的負責者。

須向加拿大,丹麥請求合作,而租借其地方以便安置設立。

同時美國的政府人員也在私下里進行遊很有希望的計劃

上獨中國會討論許可氣象局在北極設立觀測台,而美國

在北加拿大和格陵監的某些部份却非藉客路不可。 活與工作。他們的氣象合所的所在可由陸地或水路到差,但

至可能將關測台設在嚴地若干壓速的北極浮水上。與有四所衡星台可沒在五百厘外(避豫機的實際極限距離)其與有力的無線電台,一個飛機場。每處可作爲一個大本營,與有四所衡星台可沒在五百厘外(避豫機的實際極限距離)其與的多季港,另一在格陵藍的秋爾。每處可作爲一個大本營,與可能將關測台設在嚴地若干壓速的北極浮冰上。

東國的北稱尚是朱麗發掘的呢! 有數種科學,從植物學到地遊學可認得到助益。從科學上設有數種科學,從植物學到地遊學可認得到助益。從科學上設

即自時代科學版

美國的公牛日漸減少 理砂

明日 風靡進行 国际 的公牛經常地成了失業的不幸者,原因是:人工受精在乳费的公牛經常地成了失業的不幸者,原因是:人工受精在乳费的公牛是新斯诚少了,美國長國乳品

州計劃到一九五〇年須達到七萬四的程度。 以於是很多的牡犢在成年之前就進了屠宰場。在內布拉斯加州於是很多的牡犢在成年之前就進了屠宰場。在內布拉斯加州於是很多的牡犢在成年之前就進了屠宰場。在內布拉斯加州

元,而一年中可享三次義務手續的權利。 人工受精有種種益處,在一個平常的乳場中獲一匹公牛加及大體協會,每年只需付會負責五元,另外每一匹母牛加及大體豁開出生來上一西西却顕然的是一件簡單的事,加入一個是能說的, 何養旣費許多錢,牠又很少肯把全副精力用出來是危險的,何養旣費許多錢,牠又很少肯把全副精力用出來

且取許很能較一匹平常的公牛產生出生好的乳牛。 傳原質一匹上等的公牛每年可供給一千四百匹母中之用,並可是如果加入了生產協會,便可用有限的代徵得到優秀的遺公牛要值到二千元之多,選非一個平常農家所能買得起的, 最重要的利益是可得到好的遺傳,因為一匹參加戴賽的

一課自時代雜誌

治療癩病之新藥

n-n'didextrosesulfunate (按結核菌與 顯菌性質皆甚相似而其化學方程式為 Bodium p-p' diaminodiphenylsufone-共化學方程式為 Bodium p-p' diaminodiphenylsufone-

智慧抗酸酯也)。於三年中對於一百三十七位志願患者,每日注射三回,結果百分之五十八治數,百分之十延長注射一年顯前消失,其他百分之三十顯南於注射一定期間須休上數日,否與前衛不得在於上,其他百分之三十顯南於中 可分之十延長注射一定期間須來上數日,否則有紹來對血之危險。現該國立領病療養院之醫師對於以實別不能治療之思看之治顯與獨如金製劑及白喉抗毒素等皆不信任。惟大概子識之治顯與獨如金製劑及白喉抗毒素等皆不信任。惟大概子識別不能治療之思看不同有點動力。但注射後患者甚受痛苦,故亦有避免使用之傾向。

醫 葯 消 息 理破

《Periston》與水混合裝而被物質,而可使小孩或棘手的病人容易服人物,是一種似樹膠而較樹態更安全的物質,極點與他物起作用。一種似樹膠而較樹態更安全的物質,極點與他物起作用。 一種似樹膠而較樹態更安全的物質,極點與他物起作用。 一種植植植設計而綜合成功的化學藥,名叫「派里司頓」

如果將哪酸那人一個小兒的藥方時,能有致命的危險。而某如果將哪酸那人一個小兒的藥方時,能有致命的危險。而某如果將哪酸那人一個小兒的藥方時,能有致命的危險。而某之外。

颜完這册「青年人半月刊」,請把

它轉聞給你的青年友人。

2

不負責任的公務員了。

另一批初入社會的青年們胡作非爲了○這樣他也要成爲以前所編

對, 就有人賦閒了,有人頹廢了,更有入高唱起 最結束!百物難型! 的社會改組 खा 於見到父兄的作為,一定對社會抱懷疑應 青年在未入社會之先,或是由於容觀的見解, 那線的熱心負責,一般人證青年也有許多簡化的 是未經世故毛手毛脚的小孩子,豈不 武不能層, 心重的,青年都 難道都是此會 可是不屈不纏 而是惡劣社會的環境造就 ÷ 可是現在的社會,對於青年是不樂於容納的 有着向 亦 不能淫,針段不能移似的 ,勇往直 對嗎?是社會不需要他們 僧多粥少,人學於事,不一定就有青年的出 10 上的 前 言 , Ģ 却是他 了他們, 7 龍音 和壓殼的 知這一般初出茅廬的 們的特色, 震染了他 度的 志向の 大丈夫, 這句話 嗎?這很有討論的 「畢業即失業」的論 或是因為經 Ó 们 而想用有力的 , 對於他們雖然不 日的確し 大英雄 可是演 2 通一般人多以 進一步講 0何况 融的 不能說是實年 毛孩子, , 事 手腕將惡過 5 又當 無論任 題 實 地 爲 路於是平 ø 2 道 以 大

有人照爾o更可憐法政 们的敷衍,自然要和他们疏遠了,這一來却得罪了 在先入 ?大理不然也。 面就設力 商人, 寫主的條件 御職? 青年是盡責任的 學工程的作了 有理 嗎?學到了技能而 置的就得撇職, 立刻被主管者的島親國威輔上去了。沒有面子人情的 , 下,於是便在上司的 城, 有的學 回學, 工器的不能做工 青年人們 法政, 推專, 暴業發仍須非 2 這是青年 呢,是更沒有揮星的餘地 不, 能施 更有 在他 總希望能够盡自己的 展所 事課 們的初衷,不過要是春國家社會努力能 10之中, 那些不能資進 的不數嗎?青年們抱了 面前進記言,上司 業審査り 學) , 高高 這多叫他們 器件 都光滿了工作的人員 才可 不能做 2 社會來的 力量 以在法院供職の 能們 一不 1 醫生」 以 , 1 Û 當他要把站 高與借個專 > 網力幹下去り 印使因爲偶 腔熱血 砚 只好失業 根本 ,偶 貓 , 然有一 然的 上司 理化 由就 就明想踏上 一条塩ブリ 學工 這不是所 摄 7 時 可以 而 到 可 Թ 這 缺 1 輝 阀. 有

総の 其上的枝角完全都被磨 於是雜藏無邪的寄年何便學 赤, 社會,完全是被好許 近縣者縣」 ○ 這句話 光 湄 到了推設 , 九州 一點不 > 振梅體付俸的存家 不 假,排消 但根本不想改造 青年在到監禁 所 本質 献 ノ根本不允許 7 ES. Ż 反被社會 读 , 彦 麗 而 誠 院 7 曲 Úij 方

> 的貪官污吏, 雪之所 語 喇 這 容納 好商以及 中 嗎? - 這矛盾的母銀,是誰應常負對打破呢,是你嗎,是我嗎,還是 不!我們需要的是率公守法有意大家被從的青年,可是通過人却

本身呢?不是, 最後我希望 每一個人都要努力!努力改強這惡獨的社會。 一負這責任的倒是國民的全體,是每一個人都應當加以努力

我 可 情 你 青年朋友

沒有 在温模幼 環场小些 遵拿出了一 可予我以影 7 那 人经 友人 恨 陸引以 我的友人,你說, 坦白的言語, O 我友,我是陈璇辉的 蓝 小 更 助 o 啊! 恨你自己 那時你 路 本小班子 驾 你 你曾談 2 安的 的 3 樂趣 不可 自 ○ 其實還 你怕我課 己吃盡了 是有的 (抽象 都大年 予我以 起 過去這八年他長的數月里,你沒有作到一點對國家有樣的事。你說, 里面 I 你還恪守禮臂年人的本位,作一個知道求上進的青年而已o並且你 ø 鰹 ٥ 不 原 全 我友,我继求你不要太悲傷吧!我友,到現在我的耳隱還回過 拍句 天 鄉」 能怪罪你的,推算起來,入年前你的年齡也不過十三四歲養置 你,这龍你,我友,我們都是留年,我怎麼會讀美你,这職你 一你堅決地相信潛並且對我設。你又說你沒有能够到大楼方去 志願,你說青年人是應該天之涯雄之角閱雕閱歷的o 省○」啊,我友,我被你這幾個字感勵了!我是同情遊順瞭你 是你生活的片節的記錄一你給我看那清晰的幾個字:「觀圖戲 ,你們沒有力量,證一層說,你們不能應開爺娘,也沒有理由 遠離醫疏與到大後方去o即便你們能去,沒有人**接满你**, 飢,寒 — 是小事,豈不更給國家無形中添加了些異聲和 一體風卷

樂了 全傷 我友 中的 游 2 Ť 過在人年間你常常假

那白術 俘虜和 養務場 鑽的爾 生活的 駒 的可能 , 轉成 餐的 酃 倭 力 訴骗約的人們,他們抗戰了,抗倭寇的俘虜生活的奴隷,雖道在力下沒有得到喘息的無辜國胞們里○祖國只有痛情,不會有實恩 · 台情舒視起来吧!這不正是你們一個自力更生的好時機?我們了,一種傷意。一種得難的傲慢,到 瞧不起人的奚落。 。天大把稅母在原間舌端,藥知逍這自己的光夢的實為,下是 抗戰了,抗戰,雖道這不是中國公民所繼續一旦,雖這在勝利後的今日仍然還要作中國人無辜國胞們,今日便得到了興正的喘息?何

我左, 0 青年 2 育人 把你的 是太多了!一 ,尤其是中國的日年,我們應該榮奪,發幸的是在轉行着 以幹傷目的的日本去評,一切美好的理論全是一概空文,是異 吧」所有的青年人是會援助你並同情你的 司者案的成就是不會連負了我們青年人的聽血和 0

-12-



問 書

神

t

王 彬刻





木刻之頁



浪漫派書家一吃拉克羅亞

探虧者(米勒原費)



母 振刻

-頁之刻木-

美國大耐刻之詩人,哲學家;美國獨代派畫之開拓者

景竇,師僕之人機,及石板似的接 贈り一般人看去是異常光重り 周克斯 + 鎌貝爾所作流聲之風

這些作品是均替獲得際循界最榮譽之褒獎,收職家有時也經 事實是離貝爾的傑作已被國內每家署名博物院請求,腦拼○ 而今這種景高專有的榮譽,是已宣揚到更廣汎的社會中去。 閱最像大之藝術家」世界僅有大藝術家中的一位○少數生存 而的而稱家,是非常普遍地爲一較智識者,或識聖者崇拜。 則難貝爾之作品,却能代義其僞美 **,而又抓劣的。但與藝術家相較**

勞工,政花來,或一般靜物,他都是用一種古代之莊戲精繪 ,所以看去都有舊町中改老希話之色意。 悍,死板之鰭女戲,僧髻之樹幹,滑瘦之鮨太法師,碾壯之 幾乎宗教化的優調,去描繪畫中之主體 0 這類主體多時間原 附負,直待表現出獨自病思之物體之義情爲止。作品之可貴 ,在其大刀擺斧之艦鈴,微妙之卷色 D 更因作品含有奥敬, ,抱造楼,着一桶生動的容態機能,修簡後,再與其他牽強 **員職不是寫實派選家,他不辜疑自然□傑多数大書家**

華正教的過太人,是一個賢明的馬家者,一個親 變的 鄰 居 ,與住在疑的郊外—大戲刻—之數百居民沒有甚麼異點 p 件 10的確,馬克斯·離員而是大雕刻唯一的奇才o他可說是 [騷亂的妻子和女兒,(一個兒子在海外作踏軍), 住着 順撲的四級牙式房子,這周與當地其他少量一樣の他是信 華是馬克斯·羅貝爾生就既有的○ 賦予平凡的物體,一種證異的 一,即靈,壓白的人,除去有一 , 種残靈的禁心的態度外 實際他不過是一 聖書的幹景。這個才能 個矮小

> na)〇 的引置裡,或牛乳類上找到奧感。 在找到奧感的地方 在原古的非洲彫琢上,提展迦斯奧雷阿斯(Marcus Aureli 本交融之結局更重要的叙利亞之文化,亞斯坦之藝術的世界 ○馬克斯・離員顧以達大的誤光去鑑評人生○他能在花間, 投入類道傳基礎、擀勵成一種腳於大耐刻,恰靜的,永久的 古加爾地重(Chaldea)〇 獎域。那是萬物酷似比現今與日 着多人認為是哲學家或數出獨有的深奧 ,生存的目的,就是同他需要應麼線的實際中能不斷地攀在 替丟築做音樂家那類有希望的生涯o他是掉通希伯來,破羅 一位大四學家の兩衛發行的詩集證實他還是卓越的詩人の他 , **觀意志文學的學者中旣使那不觸藝術的談論;亦信含能** 〇 他論釋上帝,命部

政者の他が是一 之理想實法の他是指當,水彩書,樹膠水彩囊及木板藝的歷 野, Bissan)親鸞的友豐。到西班牙去學模格動古(E) Greco)奇 斯及中國的弱術。他那立**體悉之實試,即後**深被後邀案開拓 任發光的臺面 0 他圖遊各博物院, 夫研究埃及, 叙利亞, 波 的革新現代概藝術體內。做了法國最偉大後聯印象戲書簡賽 他被拉達摩席(Maries)及彼迦案(pierss)在作初步試驗 穿的衣服 a 然其人之內心已非當年矣。 在巴黎使数授何有 藝術學生的生活中他以這二千元度遊擊刻做的生活來持續 三年學類。當一九〇九年,他回澳觀時仍穿着雪平智學巴 約禄書下二千元。跑到那時聽順中心地巴黎,遊蕭 格州 (Minnesota) 之杜譽斯 (Dulath) 教了幾年美術 o b)回 之中學。廣完張興晚(Pratt)藝術歷院後,二十四歲時 ,在維基尼阿州(Virginia)之林區堡(Lynchburg)和保尼蘇 Jystok) (Ceranne) 的變徒,享到復興勒大饗家蔵騰 (Henri Ro 難貝爾初作景就很容易精通了慣例的學院憲法。但不久 職員爾的父母,在一八九一年是假爾彼吳里斯捷克《Bia 帶他到美國〇 十歲時 丟入 勢虛克林 個牛抽采人形的前題聽者の (Brookly

一後,權具爾成為新縣循界顧暫之持者,他是美

那曲解自然的作風。軍墜旗鼓,離員聽住在一間小房門, 疑網路映磁の響 店後屋,他首次的展覧的骨格及立體蛋的桿菌 歌(Van Gost)等電的美國人合作,他們是很難瞭解部 國指一的現代養家。 後」在 個微短的媒氣 ,作了 普遍商品 第五十七號筒美術館,當現代藝術-好的 美國現代派置之歸拓者 時, 施施設以 一字們承認能的大質就僅穩置工,並不榮解 於指界方發現在貝部是正確的。猶事本 中,得到 0一九〇九年, 孜孜不息地作他目親自然的響 的儘是護評的怪叫,結果 C ,高緒 (Gauguin),政黨 在一家班領森路 周邊的 0 數用 他

elim ,和Knjers n-(Joy) 的領導奏曲 O 他得意的作保留 Seneca, Marcus 他麵短的休息時間裡,插聽無機質體,或靜坐聆享女見牆○有時藉助於在散步或孤寂時,體築的訊鴻微事的素描○ 間上。像外科 1 時。他從未需過轉持兒。他的風景及人體圖,均採目幻想 變了 來走去結 如今 他の 2 2 仍然早最大時趣默,仍然作自己早點的 能且類喜悅地驚覺到自己的聲 大夫手術宝標的 病自己的調養の 超然能就一個偉大的成功置家」 整旗の **整家**集在大昭刻房子的事 語り O腱功 素指の在 野上仍

離月間ナ 己者學的那當簡潔的散文「數化」 四年。朋友比類他像中國店裡賣的麼類前便。這種實際是 當的。在那無時間的魚與線的世界中, 飲地上下院屋り 從不感到嚴肅。一個易差,聽法的矮人,他們 雙視自己的障職, 大概是美國長快活的一個人吧。他很稀濫馴叨他自 問題着的觀覺, **地心的臭感**。 發觸的情緒,掙扎度去大的個人,他將要逐步地了 他說: 難貝爾從 协議年老的馬克斯 不感到聲 大 Đ

間)去観察東西する」 西。但若想獲得教化,止有人們個以應 都能随得,減要人自己都知怎樣稱呼那些人則無生養的小 酒壶, 茶杯,停布,椅子, 加昇リ 一、胸以透胃・去 1 製造の融衣

CL1967 5.50 此篇係即自一九四五年九月二十日美國發施行之體

〇 亞州之古地名,在被斯爾 の最故庭河流域の

〇聚馬島衛, IT 版紀元發一二一年生, 一入〇年卒, 原署之哲學家, 組直路斯多略 (Bioio) 哲學圖之時

自以資地名,改雕之果北方。

回答印息 (Long: Jaland)四部之海港,鞋的市之一部。

文

Porpoise, Esq., Villa Lulu, Nice, A.M., Franœ.

10. Please forward all letters to this address.

(Signed) W. Willoughby-Porpoise"

I turned to the composer of this document with mingled admiration and surprise.

"Very ingenious,"I remarked, "but what' s the use when you come back and find your house burgled?"

He chuckled at this, and his face glowed like the sun. "I think you ought to know," said he, "that all the time they are reading that notice they are standing on a hidden bell-push which rings an alarm-signal in the local police-station,"

十,各信讀客至此住址。

子被侵時,那有什麼用呢?」

(手簽的名字)W.Willoughby-Porpoise」

帶着質美和驚奇的心情,我轉向這文件的著作者, 「妙得很,」沒評論道,「不過當你回來而知道你的量

他體了儘管含美,同時容光煥發起來。他說:「我 想你隨當知道他們在念那個布告時,他們正踏在一個被 隱匿的鉛紐上,而使本地譽局的營號响起來。[1]

譯自「笨拙」

練 譯 翻

關將下面的英文譯或中女,寄交本刊,最好的一篇曆本刊兩個月,以外往作五篇,各題本刊一期。 本月二十五日截止,稿尾須注明學校或職業地址及與實性名。

I find no difficulty in believing that you will attain, if you have not already attained, you ambition, of writing English as no other Chinese can; for your letter is in faultless English, and long as it is, nowhere betrays, as nearly all foreigners' letters do by some trifling lapse in idiom, that its writer is not an Englishman. I receive many letters in English from foreigners, but do not remember ever having had occasion to say this before. If this statement can serve you in anyway, you are free to make use of it.

毛乘信英文講座

- 1. 時態的運用 about tenses 無益任何的發言最先要决定tense的運用;其要於如下;——
 - 3. 决定是要鉴示動作的時候,
 - b. 决定是要表示動作的情形;

每句话派可運用上列任何一類,央不可以在一句話內含有上面的兩個意義,所謂含有兩種意義者,乃指說「論及時 間間間」的無用;因爲這種「論時間詞」有兩種:其一是「指定時的point of time」;其二是「指情形的是久性的 period of time; 其配置法;如下; --

- s. 表示動作的時候可用「指定時間調point of time」如today今天,yesterday昨天,tomorrow明天等;
- b. 表示助作的情形者可用「指情形長久性的關詞period of time如for a few days輕過了數天; since yesteresy 自昨天迄今等。所以如果句中的動詞用了個表示情形的動詞,而其副詞若用「指定時point of time」那就是論 製了o例如:

He has written that letter yesterday 解釋: has written乃表示動作清形的專證: @yesperday乃谓定 時,那就是言語矛盾了,隨後開完全過去定時 He wrote that letter yesterday o對於這言還有許多高級 學子以爲下面的寫法是不錯的;其實地是大量而转載的o 順注意之:——

He had written that letter yesterday o解釋: had written仍是指動作的情形與yesterday指定時仍是矛 盾,象之had written這種構造不能用在單獨一句中的;其詳細在下文自有詳細的講解。

THE METHODICAL MAN

My friend, W. Willoughby-Porpoise, pointed out to me a large framed notice hanging in his hall, which to my astonishment bore the heading in large black letters—

NOTICE TO BURGLARS!

"Read that, my boy," he said. "You knew that I was going to spend the winter on the Riviera. How's that for system and preparation?"

I read the long neatly-printed document with growing astonishment. It was surrounded by luminous paint and ran as foliows:—

"The owner of this house is a very methodical man and would be much obliged if BURGLARS would observe the following RULES;—

- 1. Use ash-trays when smoking.
- Wipe your feet on the mat before going to upstairs rooms.
- Make no finger-prints—for the own er's sake as much as your own.
- 4. Leave the rooms as tidy as you find them. No cupboards or drawers are locked.
- 5. Fasten up the safe before leaving and place the key on the top where you found it. Papers inside are only valuable to the owner, and might be damaged by fire, flood, etc..
- 6. Please leave knives, forks, etc., in the pantry as they will be wanted by the own-er for a meal on his return. They are worthless—all plate, jewellery, and other valuables having been placed in the bank.
- 7. Take care that you do not allow any bogs, cats, or other animals to enter the house.
- S. Please remove quantity of old razorblades in the bath-room, also old suit-cases and clothing.
- 9. Please ensure that all windows, skylights, etc., are locked, and drop a reassuring postcard to the owner, W.Willoughby-

有心人 本社

我的朋友W君,把他門實上所掛的大幅裝框布告指 給我看,那告示用大號黑字標題使我驚戰——

夜 賊 注意!

「武寶之,老友!」他說道。「你知道我看打算要到 Riviera 去過多的,拿這個來作單有計劃而預備的東西,怎麼樣呢?」

我對着這篇印刷精美的長文件, 愈讀愈聲訝, 這布 者是用夜光漆圍繞着, 其群句如下:

「本屋主人當一很有秩序者,夜君子苟能對下列提 章加以注意則屋主感甚幸甚:

- 一,吸煙特須用煙灰碟。
- 二、上模範在席上巍巍绿足。
- 三,勿習指印一一貫君已身計亦所以爲主人計。
- 四,去前務使各筆保持原來整潔,院仔抽屉皆未上 數。
- 五,去前鎖好保險箱並新將燒匙仍置箱上原處,箱 內文件僅對主人穩貴單物,或將毀於水火,故 請鎖好箱。
- 六,請把刀叉等留在火食器,勿攤去,蓋主人鹽來 要用餐時尙需之,這些都是不值錢的一一所有 的金器,珠賽及其他貴重物皆已經體銀行中。
- 七、贈潛心勿使任何狗貓等ພ進入屋內。
- 八, 請把浴室中許多鹽薙刀片拿去還有圖老的衣箱 和衣裳也請一起拿頭。
- 九,請保證各窓戶,天窓都已下經驗好並順便寄一 明信片,說明一切已經遵行,以安屋主之心。 陸主 W. Willoughby-Porpoise, Esq., 在法國 A.M.M. Nice市, Lulu別墅。

願,可是沒有成就。千百件心事樂繞在你的

際。植彈的霉辣掌握之下,妳沒有力量再爭

再呼號,沉沉地走進了人生的末路,和

有許多話要說,可是沒有人聽口妳有很大的

志

寂靜的深夜,

炒一個人倒在醫院的長廊上o

姚

腰梯向妳訴艷我們這惭愧個恨與思念变織在

一起的情緒呢?

甦長,但是注定了的命題,

遞

這

封

您是一種什麼心情,最後的喘息我想是難過 挣扎,默默地썙别了我們o我不敢去想在那 的一刹那练霓中了橹彈臥在血泊中,沒有力量 極的。妳濕駕着我們的鶯數,妳祈求着生命的 這是多麼意外的事情, 沒有人去救你。 在極緊要 在 至 **清深惩再没有動作和血色的臉與那牛張着的眼和口了。妳您** 清晰的情節, 數千萬晉年人的幸福 眼睛。但是事實的促使,如今印在我們腦中的却是一副含 發表出合理的意思。妳伏在掉上爲大會作潛記錄。一幕幕 永遠地雕別了沒們。芝,我們怎麼機向你表示感激,又怎 怎能不令人憶及您那紅洞的面孔, ,犠牲了自己。帶着一粒惡毒的子彈

聯得大大

一麼怎,實老麼這得 ○ 負 了忘别 ? 有没也模皮

再沒有第二個白天降臨到妳的身上了嗎? 刀的眼睛,那餐費的一看那,難道渲說完結了妳的一生,就 的臉上面的淚珠,不時閃勁游光輝,鄉光滿了勇敢奮鬪有數 到那就是妳一生之中最末的一個白天?暖旭旭的太陽照常妳 的酸辛促使游炸,流出了在嫩眼中輕易見不到的淚珠。能 的爽情,你立志終生不緩,爲個人和世界學取幸關。極端 雕列我們以前的雲間 ,嫁爲了近來不幸的遭

漫長的回館。以前的日子,妳活躍地呈現在大

爲了妳的慘死,我們洗着紙盡的淚扯開了

會中,爲了數百可辨青年的前餘,攪動着腦汁

禮外繼地活下去,一直都是快樂的 o

,在那種面沒有惡濁,沒有輪驛, 於可以永

見的父親,整日很依着的母親,何這一群日日

現在姚蟾棄了世上的

一切,離別了一年不

终的衷情呢?

大着口,是不是您渴求同伴們的來臨急欲申訴

永別了。可是兩天之後,你依然半時前限

相聚着的同志。地雖然含着無底的聚怨,可是

您已輕步入了神聖的天國,那是一個沒有絲毫

題的鄉屬,

在那裏永遠不會發生像這樣的您

上擬成了冰塊,對荒妳天上之靈致最敬禮,顯妳能够接受! 價地賜給了我們o在北風狂呼着的天氣當中,我們的存在驗 板起了面孔,沒有笑容,也沒有苦惱,把你學來的幸福 牧們已得到了成功,我們的要求終於被答應了。除了妳還有 走上去o你越去職我們越遠,從妳的手中,賜給我們 證存在潛這麼大的力量!我們要對妳感謝。但是妳已經永遠 設的孩子○芝,沉寂的榮夜,妳就那樣懷慘地脫離了故鄉人 閱音深沈的琴鍵,埋藏着深沉的照思。好些人都說妳是 有力的流彈,我們拿着它已經是不顧一切地**對了上去。如今** ,一個人走上了漫長事安的大路,再不回頭,永遠不止地 靜悄悄的傍晚,妳哪髮着蕭邦的夜曲,嫁的心緒永遠觀

費同學筱芝殉義紀念特刊

徵文啓事

八號本載の 的了解,同情和搜助。 生,我們一方面與實際我們的主張,堅持我們的要求,經死 親愛的兄弟姊妹們: 一致,拿出我們最大的力量,使死者永遠安息,生者長久安 伸斃,爲生者請命,一方面也可以利用這一塊小小的「我 以壓强我們的意志, 青年人自己的魔地」平說明我們的苦衷,蘇出我們的呼聲 死者能否與日,全看我們生者能否得到成功,我們 且止住我們的悲傷異憤恨來贖完這一段話。 稿件體數不拘,收稿處大枯路二十 室固我們的陣營, 並求得更多數人



淪落在死亡線上的

群青年人的集中營

本社記者 王塚

用做幼稚園的。另一所是敵人的一所小廳,現在却被用來收容這一批死亡線上 《髓中包圍蔣兩所房屋,就是在學校的整個校舍, 原來這其中的一所, 是敵人 在人和路上,有一所稱做「中學」的學校,那就是辦立平度中學,矮矮的

外面,上面寫的是關於「吃」的事情,我們拜訪了校長侵賓母先生,在一間数 但校長却是一位非常健談,非常識觀的人,他滔滔地告訴了一些我們很難想 ,訓育,事務競校長辦公室裡, 侯校長護我們坐下, 這辦公室是非常簡單的 我們在關語外繞視了一遇後, 是進學校大門, 有一張佈告時掛在辦公室的

到

已。在過去學校輕費由縣政府及軍隊負担,現在縣政府流亡,軍隊食糧不足,甚且兵士至 今尚没有棉衣, 常地人民困窮, 根本無力來支持這所學校, 學校不得不自己設法來維持這 學 不得不確之照治,平中原有三分校,現在分校已經失散,能隨軍來青僅本校而 **酸**難已經解利,奈地方不請, 縣政府流亡即疆, 平度中原本為随軍移動,所以 原來平度中學設於平度縣,過去在敵人的摧殘下, 維持了 數年之久,今抗

校,沒有歷常收入,完全依靠外界的捐助, 社會急公好變人 土所主辦唱義務敵的收入早已 在青島設立而經來的,但又有一部份已經回到鄉間去了,因為不回去將要凍死在青島了他 用靈,所捐的食糧,僅可支持到十二月終,這一批學生是需要活命的,校長先牛是盡其所 們的衣服是很樸素的,差不多都是黑衣褴褛,但有一些到現在仍舊是灰衣單衣,他們的學 這所平度中學現在收容了的四百多學生,一部分是隨軍而來的,有一部份是聽說學校 后見同場派的・事校不能枚割・以省費用。

這間一的都市裡,還有聲着毛皮大表闆廣洋爐的男女學生們, 在帳着「复魂呀!愛人呀! 痛苦啊!」 「報告校長, 剛才鎮三千斤苞米,現在不給了,給換了三千斤地,瓜乾,」 …… 使我們不敢想到在

在已經吃盡了,他們講多活 省着,賽貴前他們唯一的食糧,學生們的設色是青黑的,這一群年青的餵餓者。 當校長正講得很傷心的時候,推門進來一個緣生,「報告校長,剛才去個三千斤苞米 他們的食糧, 是地瓜乾 一天,他們不敢吃飽肚皮,地瓜乾是他們的上好食品,他們節 他們會哀求過離民救濟委員會,他們撥給了五千斤舊米,現

現在不給了,給換了三千斤地瓜乾」

要挑揀嗎?」 這突如的報告,便校長沉默了,每恩牛天說道:「地瓜乾我們也得是快去領,對飯吃還

三千斤食糧又能維持幾天呢?他們求救求遍了,以後不堪設想。 原來是商會為激濟他們師生,微給了三千斤苞米,到去領的時候,給換了地瓜乾,還

抄寫清先生講述的功課, 這裡不僅是他們 的数盤也是他們的镕精舍,在他們下聽後 至少須要五百元的飯費,學生們自己無錢不能出去廳考……」侯校長購的異常痛心。 4 兩個膝盖敞掉子,他們沒有書,只有牛戲鉛筆和零亂不整的一册筆記本,心用心的 鞭名的有四五十人, 而到考試的時候, 去的學生却很少, 原因是考試一天學生在外 警察, 我勧他們去報名, 就各人展開各人的簡單行李, 變於地上の 忽能安排這許多呢」學生們現在有的在繼小攤,有的混到軍職裡,隨一次招考 侯校長又帶我們 到各数繁裡去看了一下 上課情形, 學生都坐在地上,用他們的 侯校長說:「我盡量的給 但是因為無錢照兩張機片而不能報名的很多很多,結果 他們找職業,使他們睡開學校,但有朋友有面子介紹三兩個學 個幾

夾衣服,坐在地上上課, 絕上還睡在這冰冷的教室地板上。…… 讓我們再說一次罷, 這經的學生是吃着不能吃飽 数量有限的地瓜乾,穿的是單

而毛皮大衣閩語洋煙的男女學生們,在城階「臺灣呀!愛人呀! 稿苦啊!」的o 我們親眼看到這一批青年的生活, 使我們不敢想到在 這同一的都市裡,還有穿



鐵蹄下的愛國志十

就是南方是宋朝的所在,「隨翁」也是隨念宋朝的意思。他原來的名字,現在無從考查了。當 ,行吟憔悴倚欄杆,淵明只微管朝事,満眼黃花淚不乾!」(絕句)「郡國發民少,君王何日 元矣南下,他曾把自己激圜的意見,用酱面陳說給觸君,因爲言詞母直,觸死了智局的要人 **高零,就以爲遺是人民思念故國的眼淚了;他曾這樣的流露廣他的爽膓:「一葉飛秋萬樹麽** 促有詩意的o月夜泛舟, **■?不知秋後雁,獨得向南燕!」(偶成)○** 往兩!可是他不能陶解在這自然境界裏,他只是忠憤在火山般的噴發着,哀怨在江 宋亡以後,隱居姑蘇 後數的,際發着不忘組國的剛强激志,蘊壓着無限哀惋的心情の「思肖」就是思趙,「所解」 所以沒有被星到君王的面前。「忠湛湍而顯進兮」如被雕而陣之!」他的心是極端悲痛的 **題背,字所南,一字憶翁,是宋末的太學生,家鄉在福建適江。他的名字,是當南宋亡 顺着,每聽見帶風吹勵着樹葉,就以爲這是君王呼喚他的靡香了;每看見落花随着北風** 聽那寒山寺的鐘摩;踏雪郊行,訪那鄧尉山的梅花,是如何 你們的風景,都被人迷戀清,橋梁碧水,屋字隱在緑陰霭臨中,

後,每每毁去,绪官貴人問他討,他蓮京都不除,反而庸人孺子問他便,他倒高與給他。有 地島番人奪去り ,「本」字下面的「十」字移在「穴」字上,便是「大宋」,意思就是「大宋世界」。所著的作品有 **如了「墨鷳」的作風。鄭午昌中國繪畫史云:「岳鷳,始自宋末, 趙孟堅, 真思肖,文人** 個字的意思就是「大宗」 『神僧「大無工十巻經」,「姿」字去掉「エ」字,再加上「十」,仍是一個「宋」字,所以這六 **義放射出輝人的光芒。所謂關,** 他聽見元人的語言就掩耳疾走,靜坐睡覺,也不向潛北方。住室有圖,題曰「本穴世界」 一之〇」可是自從改變朝代後, ,當時和趙孟堅,則則等,皆擅絕歷○在宋室至危,臺院亡後,曾在藝術的 汝不知也?」 他懷證一股血淚,又開出「沒根歸歸」的囊法。他 露好以 **爬**の他的名子是謎語, 著作是謎語, 真是象徵着無限的驃騎啊! 竹, 柳, 柳四君子寰,到宋朝才完備, 他囊闢就不實根和土了o人家問他,他便說 思肖却更加

> 思肖都給他一種期門的鐵腳。 抱香死, 何曾吹跳北風中!」 示 ○ 惟其躊頭,故尚真 **國境前身○空色得開廳,晴光** 取爲樂棟去,素烟盜鎖碧峭鄉 森骨不應,牛夜被海藍鶴夢 取與り 老眼空間リ 春雲常合楚王台 - 青籽好在幽 頭可得,關不可得!」知府也奈何他不得,只好算了。 他的題闡云:「玉珮凌風挽不圓, **大知府間他要暴驅,知遺他** 所題繼菊,表現其狷介濟樂 」他的藝術精神可以說是如此了o ,意尤明顯:「花開不並百花驗,獨立疎經極未竊,寧可被顯 淡弄春,凄凉如怨望,今日有道民!」這簡直是以松間自喻了 ○」又器覧云:「鍾得至清氣」精神欲照人」抱香腹古意」題 帶面雨護龍身○心貞學受能數變, 氣老常涵古意新」 ○」其高端可見○又南山老松云:「慶窓獨立能精神」節操奏 花裏, 招得香從錐視來○」又隨斷隔云:「求則不得, 不求 是不輕易給人家的, 便客應免去他的田租, 他氣情情的說: 無怪仕冗的趙孟頫(子昂)屢次崇拜訪他,雖員鴛藝術家!

年載旦一時遊講犯行在) 此地暫胡馬,終身只宋民。賈 句流露着復讐的意志,正 他也是詩歌的愛好者。他 直之 唇成底事,報國是何人? 恥見干之裏,荒城梅又春〇二 雜詩二 須,蓮於雲表o試看所攀的詩:「有懷長不顯,一語一酸辛o 的詩,更是中國民族史上的瓦屋。字字表現着愛腦的血源,句

學忍委閱離,飛身入蘇臨 未能酶趙璧,我不服干 !」(書慣 戈。萬古霄天在,三年白骨多。 春風仍日月,世界自山河 · 18

唇正苦,江山無主月空圓 · 劍氣葵葵夜屬天 , 恶觀 ,如今好棄毛錐子,碧北長顯馬一鞭!」(偶成) [禾本殿蒼烟·夢中亦間朝廷事, 特後端書德站年 · 花柳有愁

「百萬胡見犯天朝,奔南 行北恨迢迢· 我非辦得中與事, 一點英靈死不清o」(春日

「不變不變不不變,萬經 以死無二心ノ 醉呵海嶽倚翻動, 不信不減大羊群!」《褒版

在奔流。並且使草木含悲,風 像他這樣的詩,誰不敬仰?誰不與奮呢?他使你驗胞自然的在蹂躏,他使你血液不銹的 **画慶色 ο 「 曹生倚劍歌激烈 , 萬壑秋鑿助幽咽!」 思肯之詩 ,**

都仍明五年歲〇」可以想見元報 命尚楊漢,大夫空美新!」可以 多馬換荒郊,作頭牛或菜,戴田今長茅」可以想見烽火之後人民生活困難了。書情云:「天 他的時裏也反映著高時的 朝的幕府制出與了○世事日非孤拳雕鳴一他的原懷楚憂聽哀稿 歷史,宛行即事云:「一變太平棄,民生若失巢,乏半耕術土 所經, 滋與世相拗!」結果過身繼**質自號三外野人。把住室**質 想見擁護元朝的大有人在了○秋成云:「王莽泉貨成底事」東

掉,來周濟人民的意識,把田地也给到寺崩裏,只需了變歐田地,作爲衣食費用。 遐和他種 地的說:「我死則汝主之〇」與是國已不讀,何以家當了○從此居無定跡,吳之名山,禪室 , 遺宮, 無不温屋の他的湖上漫賦二首云:

「顯崖蒼調雨初乾,石罅飛泉噴雪寒,暗顯獨露山更靜,青松影下倚欄杯。」

「一層網光鏡面子,基體過遊斷護經,狂來飛上高峰頂,跌坐松柯叫月生。」

又助職者云:

「石寶書對隨著家,一溪流水邊門斜,滿山落渠無行路,樹上寒懷朝而花。

都有冲淡清焦的風格,好似異的成緣隱士了○他的遊觀音山懷鄉惟貢月溪云:

「天地一聞人,孤露自在身」,去來心不礙,語默意俱禊, 山壘于層樹,花遍四望春

信年間笑語,今日獨登臨り」

的不是流眼淚,最痛苦的是沒有眼淚。〉誰能知道他這種詩歌的心呢? **並且體近禪機,好似真的成為批外人了○其實這都是誤淚流到肚子裏的作品○「景痛苦**

出身體的血液,在枕上輾轉反側,一個字也作不出來,不知甚麼時候就皆昏花沈的隱了。却 器然在夢獲得了五間字:「翻海洗青天」o他高興的了不得,正要繼續作下去,忽然有人將他 有一天他在夜裏吟詩,月光皎潔的放着光輝,映照着古老的寫子。他的意能中流消嬰說

,已經太陽爬上樹梢,離在喔喔的叫清。他於是足成寫懷三首:

「自計志與大,類歌慷慨醉。體烏無說處,仰面獨行時。聚傑心樹葉,生難命著絲!

御慙深夜月,猶忍照胡天。」(其二) 「開展看不得,愁來只自順,六年萬憂苦,四海一腸翅の獻命巧相頗, 霞時稱り姆

野得大事了,胸中即泰然o」(其三) 「朝廷權竊藏,民物苦順邁,晉帝漢江臟,唐皇幸尚年, 韵雲行白日,勸養洗膏大

,微雨燕雙飛」一類的故事,把這民族實現的文學史讀反而與親了。 使人雄故。「夜月」「胡天」又無可奈何,褒凉哀怨的使人揩揩淚下了!這段詩話,實在是文 第三宫足那晚上夢中的句子,道出一生的志願。「剖雲」「翻譯」「含我其誰」! 都似天景海路 學史上藝貴的資料,可是研究文學史者,都注意了「檀製繪習日,門對浙江湖」「落花人獨立 第一寫他那晚上的抑鬱心情交線蒼懷悵的意志;第二寫他那晚上與蒼月亮的感思故區;

宋〇今天下人悉以爲非趙氏天下,愚哉」!(一是居士傳)〇 而他獨大摩疾呼的喊着宋朝的存在。他說:「一是居士,大宗人也。生於宋!長於宋,死於 , #成了他的爱國哲學。當宋朝受了元人敍細的凝婚,一般人都以爲朝代變了,宋朝亡了; 他的思想,一方面受了宋代理學的影響,一方面受了宋代亡國的刺激

> 水罐不死的!所以他說:「大宋」粹然一大也,不以有護土而存,不以無護土而亡」,行造化 思的存在,這不是歷歷?感的一 狀是此聲」的話來解釋,可以說一個是「拍象的道的宋」,「理的宋」; 一個是「具體的體的 「形而上者謂之道,形而下者謂之器」朱子「形而上者, 無形無影是此頭; 形而下者, 有情有 ● 動字部存在的精神,「形下」「形式」之宋,是指具體的宋朝存在的置土政府。 用易響師 宋二,「物的宋」。抽象是思的 議屬數,母島物下面未始有 他把「宋」分成「形上」「形下」,「實質」「形式」的區別。「形上」「實質」乙宋,是指揮 極調の」(一是武士傳) 行在是有時間性的, 想的存在是無時間性的——永遠存在的, 到象,具體是感的對象,一般人對於宋朝只有樣的存在! 而懸

的動力,他說: 他不但認為這種精神會器亡時有絕對的道的存在,並且認為這種精神實器亡時有再生器 他把這麼水遮宋朝存在的 信念,叫成「一是」o 這也是作一是每士傳以見志的新在o

獲身閱醫,他說: 而新生器與精神的協和。「以不變臥萬變」,乃所以變 ,因此,他重視人立身存道,輕視人 ·天下皆變, 吾顧其不變, 這就是說把這任不要的精幹,使他生長,使他被壓,終能否定與精體排反的器的存在, 惟其不變, 乃所以變。其變者物也,不輕者這也」o(層人語)

也の蜜母者,信一栗以活後命,役於藍物,死於其變者也,何足道哉?」(贈人體) 又說 「古人軍立身,今人壓發 身, 立身者, 益超乎于古之上, 與天地貫流於不知不識之天

之 ? (一是居士傳) 「有能深造一是之城, 吳天理周疏,明而不感,殺之亦不變,安能以爲富爲貴獨禁

這種充滿着浩然之氣殺身成仁的人生觀, 真可以針砭當時,檸喝馥世!

思想堅定民族的信心使國家還有 理的精微,不採討心性的支煙,麼不是暗絲系統,也不是象山墨紙。 他只是哀痛亡國,想用 的,所以說「與天雞周流」, 是是有国事师书里置的住ห废。。正践的人生,真理的人生,是和乎天理的,是和宇宙一整地或古本然不易之理。 践的"不知不識之天」,就是"大全",如朱子説:「無磁而太振,不知 同體」の遺種「人生觀」與「字」 他設的「天地」就是「萬物」 「與天地周流於不知不歸之天」。如獨子說:「仁者,運然與舊 候復再生的日子! 由觀」的統一,顯然是受了宋代理學的影響。 但是他不研寫表 o 正裝的人生 , 置理的人生,是和乎天理的,是和宇宙一 ,如郭家云:天地者, 萬物之總名也。起的"天理」,就是天

兒女,就屬啊他的朋友指束與說 國,」他於於這個「萬縣經訊網」地指指環聯去了!在處垂危的利那,因爲他終身不要,沒有 他死的時候,是七十八歲〇 終以未帰國仇爲恨,他的自義詩中有句云:「竊惧莫能至襲

「思有死矣!煩爲者一位時,當云「大宋不思不孝難思省。」」 (下接第二十一頁)

陳

若

*

*

*

:

『在這見住下吧!

叉

打個電話同家裡

說

一個病患者の底下是 **撤開舊日記簿,某資的** 寫濟一個題目: 這是為了

」 我對資妹一笑,她也好像無可奈

我們的後背,她的歐 疾,微咳兩點, 得加了一層紅色。 到我家時,雨水已打造了 超來。她時時因了跑的過 雨的猖狂,沿着暗邊,跑 活潑的美:「咱們跑 白的臉上,突然現出一個 斜斜的打在我們臉上(我 們兩人提起了裙子。不顧 我和她從校中出來, 都沒帶拿),她美麗音 !」我 上跑 問題 雨水

見吃了晚飯, 你看雨又大概多了呢!」 **地只微微的培養頭:「不** 教育船外面 還是國去〇」「那末在這 的雨對她說。 等雨稍停停

片塞白, 啊! 上面, 妹寫的…… 是一個暴風雨的下午 皮的器の 一樣,悲愍悲氣的〇小小的 11]

「今天住在這兒得了 0

何般的朝我笑了。 闡喇的下の母親也說 不是外人,都是好同學, 一聲吧。

, 至於國家,古今中外,無論什麼都成了我們 之後,便護超了校中的事, 的聽聲,我們談起了月亮。 『餐妹,喜歡月亮嗎? 晚上,我們在一炮兒做完了明

的黑夜,我避想看它,它却不出現了, 有失學的再盼婚明天。 官不像太陽那末威酸的怕人,官只遇柔的 愛の你呢?」 『我……我也喜獸月亮,尤其是在陰雨 我可最喜歡月亮 我只

『你怎麼說起話來,總是每年歷的

孩子

家の山

我叫

詩人

時, 眼光,他死了。母親的悲呼! 我們姊妹的哭聲, 個陰雨的天氣,對我們 我就想到我故去的大哥。他也是這麼一 『我沒有注!…… 可是他畢竟死了。 旗兵 他都 不過 不知道了。他才二十 投了一個最優哀求的 -始 色 常 119 父親的低獎, 我 陸毛ト己古 過到

『我母親自那以後幾乎變成了劉子,常當 陣雨點隨着風打在施上フ -1 沙的 D

吃完晚飯時,雨還在

然了の 來の」 下來,我看了她的標子, 好半天, 姉用手網螺管限,o 一顆老大的淚珠 坐在 不知 對面的我包點 怎的就心酸超 才從極限中沒

慶着限町着白色的端,口中

獎濟大哥的小

不好,不過擴大夫說, 打爾針補血針就會好

的上

親在門口向我說の我漫雕着の 「若見, 還不睡 ? 明 大好早 起上學!二冊

唉!」實妹獎了口疑。

的心情上完班 找我,我們 İ 忽然她沒來我我 是那次之後的第二年夏 」我勸着她の極默默的點 不必再想起了, ノ下午我意生跑 塊見去上班的 (因爲無 過去的 天 我懷齊協協 都是雌順路來 丁點頭 0 **季就算過** 延家去の 某一個早晨

先生,

同學,

天的功課

悽慘的 o 量的血。吐血;多可怕的兩個 1 一個人就母這麼容易? 誤緊閉着○伯母說越在今天 的即口鄉似乎聽見有人說 一道喜悦的光理在於上了機 ,妳來了の」但臉 雕道寶妹竟得了 1 始輪 在床上,脸色比 Đ. 我看了 13.7 話 酷 色即刻變成了 編的整音:一 ,則皮抬起來 命運的降臨於 字,不能,不 早晨竟吐了大 從館更秀白了 資妹的無生

癌 Ö 镇妹! **苦超來作妳** 死了 Ó 我壓世箔點

天學校裡有功課嗎?妳 若姐!我媽伯 我 本籍我 苦姐今

笑。伯母在我身旁說:一這孩 , 「不!妳多体自着呢! **經鳴角裹出一線尚美**, 原去し、我的心被刺 耕 子自小身子就 才希戴安慰的 前早好了! **地聽了我的**

,落在地上。 唉……」。我看見伯母眼中的淚,藏下來 的說,恐怕是急性肺炎,他沒敢顕實見說, 鮮花來, 伯母卻附在我的耳朵上說: 「檢查 常我臨走時, 我容應下次信養妹帮一東

君浴堪方的地平線,我爲雖新醇…… 辍,忙着抬提作李, 躭捌下了,第二天的早 影子在面前候请! 我很抱飲我沒向始齡行人 歲,就告了假,随着母親到北平去為二哥布 置一切,火車上, 我老學所有複妹的搜測的 想作一篇文,但是恰恰接到二番婚事的體 那天晚上,在日把鄉上寫下了 一個題目

臨死前還一旋喚贖我的名字, 想見我一面 o 的程末前,我挿上了我應允邊輪舞的鮮花 可是我決沒想到它會犯歷快的機奪了鄉的 我撫薩棺木,啜泣 聽游伯母的悲痛弥發的哭訴, 我知道資練在 夢の我含劑眼淚,到賽妹家去,在那不相臘 認於打破了我回憶中参加 二哥婚禮的職樣的 命の妳一個年青的生命,就讓官不費力的 我對不起鄉 . 我雖然知道鄉的病是可怕的 銀口你才十五歲,你,你不該死去! 去了。妳,我相信妳在這世界上一定環後 順星期後,回到青島, 首先便主體餘的 ……… 天鄉! 1 1 0

去年她還看為了她大福的死而落頭, 施別人侵了她的死而指獎了!

別語表行むここ 伯母的光訴聲:「恨心苦命的見呀!

一現在只像對着日記鄉出

的認立 的, 碎的,風吹捲弯枯草落 聽o持續經逐漸地集中 腰中,機聽見寫外授司 逐漸地消爽時,才知道 不是什麼母親所謂的 實是專握飛動的歷經, 母親所說的電視 窓夜裡,雕醒多年的 沙沙路,我意識判部 女鬼 而 那 瓻 , 泣

関地突第0個 呢?在這寒冷寂靜的 僕呼嘯着的朔風, 假草苹兼鳴的 草葉。但,木,這吳彪 上的習慣 這吳壓力 ,能能在外面哭呢? 前夜, 到 張那是國事的學者 那是風在吹箭 於是, **經際中機又聽** 使我又立 細 會是誰在哭 碎, 曲 却是閣 際夜 也不 0 的 不

弟由惡夢中吳龍 夢的除點,哭谱 **泰**人的漫漫長夜 ○ 是溫 聽見陽號屋裡母 經沙的消衣聽, 脚北壁の翼 親起

啊, 켸 的母親的 民民, 隱吧, 不怕啊! 媽媽在這裡 民民o 但 **双**喃喃 地 對自己 , 不怕

語 的匪觀 穿上〇哭!弟弟總是 34 質的鞋, , 0 是對的 跳了起来の 唉! 啊!這獎漫的長夜,何時得休呢?母親的 上那毛線 延夢中り 天未明的時候,總還有 市的 , 仍是夢り 怎麽今晨却在我的尿下?管他的 周圍仍是寂靜與黑暗, 衣, 我的心蒙她了,又獎糊的睡 天像是早已死了,急急掉退米 但我對覺我仍躺在自己的 仍是風吹着錢葉〇群開點 執 験! 不停的哭! 是昨天想買 中 我煩 無線 的 的無暗 氟已極 ø 床上 IN 去

Ţ . 誠吧! 一天未明的時 候人 總還有 一陣黑的 Ò 둂

芒刺狼似的瞎先 天明了。我在不知中,楊開發,突然而見針 迷朦的心在輕悄悄地企圖着:企圖着過 我緊問高眼 ,揭着被角,頭在被窩中 那會何等的驚奇的 喜悦 â ,

是不是在拉動那枝銅鐮,吐魯……吐魯…… 機的拖動配 那劉筆是不是許被老鼠然走;聽! 找到昨夜因燈波而 我更在企照着 輕微地 天明時 失蔣邦的兩節の 拖向納 , 驗额輕 我可以從書記 書學下 但我不 去り不 知 知 F

> 感搬天未明 融去…… 0 **华是的!算了** 我怕日高三丈時 吧, 天明0 3 2 尚在被中疑 起來找吧 瓊隱去…… o

> > ……仍是水恆的沈默濟,沙沙的香,在風吼

能道起了

這種的家鄉」

中更死重了。

Carp

的太陽也吱吱的珍嚼了 的威脅的小麻 天容是分外的美麗 避聽過來。桑菜的白囊腴閃濟金 方路盡悲見的枯枝,便幌縣 H 的第 衛, 光前射到了天 銅板翅 , 清頼の幾隻 0 起 , 看見升起 受了一夜風 色的光芒, 的從沉臟中 堂的十字架

打清, 下子。 的行人。時而 站着協的兵士 頭的希風使 之具,齊失在斜 的揉 們o大富戶的門洞中鄉伏所 個個辛動的小孩子」 街道 一種為称苦集四 を 帕只 10 **奔波** 們 寫 們 -們 角裡 1 7 影響り 用雕选 翻 悖 0 些 大维护 了的眼 部 動 他們 使他們 爲 7 日光 4: 的 短规 活 的 題出来ノ 手中的槍腿 念の異常面 着り馬荷 注観着來往 便提起を討 所壓迫的 牧前早四河 們, I >

浜園船 的車站 標上 我們都 的志士們, 施灰心り 我與同學古 單了的獎職病院 , 今天前魁母國軍之行 沉默着,心中却同時也 既能的機切聽 放何也舒在衣 * 能行 ·貧粮的 了想到 在路上 7 想到 rie. 不足 Ö 秀 因 13 龍在 而呼動吧? び誤画的 國家而自傷 壓的錯點 原中被修的 想到思想 個日 7

职?

青年人 信箱啓車

能導來最與滿的解答 o 問題是 沒有顧關的 當然我們有許多我們自己解不能解決的閱題 是無不樂於海侖的 把你的問題 o我想即位也是關機的問形,如果這樣,贖 只要是關於我們皆年人正當的問題,我們 背纸 的說友們,我們都是無知的孩子 告訴我們, o 我們可以遊我們所

上接第十九頁

的知己。到後來摆學大興,這一個異代的時 北京的時候,距離風貨的生時,已經三百五 得的的詩句:「胸中有實線如節,首使神州 十六年了〇不久明朝地亡了,願奏武城掛, 所以都將他爲經函心史。這年正是清美壓迫 世人的著作,叫做心史,可是暫時入沒有 心也譯不潛了,只有通江鄉衛的鄉水,還是 始級承天寺井裏, 題的,有了明朝崇韻戊寅年 有亡候,有亡天下上的機論,和他作了古今 他沙理的血源,從此,還才與此人积見。 唉!他真是干古的傷心人啊!他遭獨給 1 应着世人作潛為古不斷的遊賽點 打捞出一侧缝食,真面 六三人 畑

學の當今百物體費,所入 激本校,以其月入除供自 **牛潤始得墨薬大學の今熱** 父女脱雕闢係, 先生半工 可壓價十倍,因樂從之。 其年青貌美,欲婚之,此 然先生嚴拒,終至决裂而 事如成,則其父在朝鮮 本因朝鮮,某朝鮮聞人類 並無親屬家族の揺云其家 人,北大學藥。孤身一人 本話,又是一個年輕的女時代,我有一口流利的日 是幾何,我倒不珍惜這位 雷了這窮教員,並且敷的 得一能鉅款,可是我終於 孩子,我健有許多機會獲 調廟,行將離去, **曾遊學日本,今則被斥當** 來時,正是日本語的黃金 們表白:「常我由日本 照富日本味」0 先生不 , 但我十分難過……」 某國文先生,南方某地 本校幾何激員×女士

孩子於不躓。 終不忍阿洗合汚而抛却我們這一群清白的女 校能往,另讀其他先生至手可得之豪武,然

慕答

北大話劇健將王玉珍主旗。此外並有焦校長 之獨唱,鬢老師之獨奏等。但現在已沒有六 還想滑遊藝會了,怎不叫人有無限感慨呢? 生合演之聖瑪利亞宗教劇,由實瑞華及前 之度就遊藝會,節目已籌備就绪 本校原計劃於聖護節舉辦八年來最大規 ,有本校

肯醛開我們,們願忍受一切窮困,她們都是有數人所得辦金根本不足生活,但她們都不本校老師之中有數人根本不要辦金,又

來接受這種水溝不冷的熱情呢! 獲得其他待遇很好的位置,我們真有些不會 大學學藥,並且都很年青,她們當然很容量

勇毅

個

選些青年女孩子是這樣歐設了她們的前 **杲這「班(四十五分鐘)又下了,告訴** 分鐘,催眠十分鐘(講書),早退十分鐘 此位先生的授課術是:點名十分鐘,談話十 1 國文物理,何間一數學先生要擔任, 如今將要放察假了,但敵校尚缺兩位 う結 位 佴

象, 題仇情侶,變亂,聯繫的生活……一日 有各式各類的賦作,及各式各種的醫籍 敵校上化學堂的情況,大有西廣場之景

通得保見。

妈的!

然布腹單衣の骨敷度歌

實杯水車薪,先生至今依

二族蘇攻護中

此位先生實言道: 同學合自保軍身體 」設完只博得滿室大笑,而西 仍然在展體階の 「如今人口缺乏」希謝位 因人 廣場之景樂 心不能二用

府 風

曾對我

E

桿之前。但每日剔蹌岩,頗不乏其人云,不 說何故待再探o 某校員紀榮峻,升旗選到 某 点 滴 者,嗣聞於進 兩合

怪不得粉筆大缺,原來被你們咬着玩了。 之癖,一日被一近調與先生發現 某校高三图生仝入,案有上班吃花生米 , 斥之日:

教師應曰:唔!啫!全班乃嘅然 接曰:倘有李仁德(乃某生之名 者也頗象如李品仙,李延年 一日某校一教師間 生日 , 先生弗知) : 某生大學 : 魯之名人

禮 中秋季班 級足球 賽一瞥

使人興奮的照片。 ,球的飛騰, ,黑邊包開着的中間, 足球場像是一個無邊的鏡框 胳臂具腿的变抗 **弈賤箭** ,繼成了這 健肚的球員 の黒邊是學

場中:

計好! 頭山! 快!快! 曝!老與!帶呀! 頂! 竹死十 暖! 野上博 那邊上 院上

> 上了射球者的版。 **敷黑的網子上,一陣掌廊署一個自負的笑瓷** 「快射!……好!好!……」 球很要快的從大門的左角看進了,打在

「別能!這邊!快!快跟上!」

海外:

「刚才續牛那球射得可真好!

左鋒帶政帶的多例路……快看!嗳呀!怎麼 「這次呀!高二龍藏,疫鳝, 你看那個 「本來」在左角的珠就難點!」

,怕死雖都不會了!透氣!」 不射呢?……」 「看這個十四號的吧! 大概頭一次上場 「可不是!若射一下,說不定就進了呢」

得大家都笑了 o 「快!快!加油!」節制不住的高呼,遊

好哇!」 射!射了!……噢-又一個!好——

製狂的照片 o 的交抗,聽成了這幅使人與奮的腦片,使人 億壯球員的奔跑,球的飛騰,胳臂與嚴 掌辟鼓励中, 又爱球了o 師利了! 祖園器科了!」

他糗拳的青年人,也能把他的生活告訴我們 ,踱我們把官宣佈給所有的青年人。翻者。 育年人的主法自我們熟鹹地在希爾齊點看其 的稿件,所以我们也只能背歐田這一部份的 的生活也並不能代表了層有青年人的生活, 可是我們這一期只接到了一些在校同學審察 青年人本不只服於在校的學生,而他們

柯

升壓戰線在現在北是熾烈時代,受試得生所關心者只是學科,只知準備受試科目, 加京

之精神過季而運動不足。尤其終日心中存着「致傳中?」這些問題,如此長時間聽讀下去, 探」不限於學生,其他社會上的青年「結核」是最易思的 o 第二,受試學生終日守着真子, 記其他一切,還實是很危險的。 之健康是很遺憾的事情の這裡第一,學生之年齡正是易犯以上各病的時期,特別是「 受試學生之青色面孔或奧神經衰弱,肋膜炎,肺炎蜂等,是很常見的現象の 得將一絕好機會 o 故我們對受試學生之態况明瞭後再研究健康的對策 o

蠶使問題單純起見,專以「結核疾患」/爲對象加以研究○這種 「結夜症」 可得當

,對學生之發害實在驚人

「結核」對於強大前途之青年爲一大可惜之敵

今先顧其發病原因,大部份當精神過勞,身體健康不良在繼續的精神過勞中,乘此態眠 受試學生爲欲得一良好結果,對於「結核」必須十分關心,以下概觀其必要

不良之際,潛伏着的結核菌,一學而入,因而發病。常體經驗皆訴我們說「如不精神過

只結核菌存於體內, 亦不曾發病的。

歷之健康者,差不多都帶有結核菌,只因其精神不過勞,故不發病而已。 對於結核菌屬任何對策亦不易免去的,因爲社會上人與人的接觸是免不了的 , 故難 筋肉

日如使「四十八」小時尚感不足,對於過度用功,自難避免,然如時間還用適中,調整得宜, 不但可達到準備之目的,且對於身體之保健亦具相當動力 明驗以上原因, 防衞對歲自易了解,即避免「過度用功」一語。但是受試期中之學生,

於保健法非與別人不何,但特別以精神過勞爲對象加以研究

時間以日光雨霾,蓋日光之化學作用,使室內乾燥而以之作及好準備室,無墮埃之新鮮交氣 之一,終日密節室戶,長時間之營居爲病商造成一大權發机會,雖嚴惡對於空氣之流通亦不 對於肺臟爲最好之衛生食品,且對結核患者爲療養上第一要素,反之汚濁空氣爲發病原因 1.可能範圍內使各自環境撤生化 便室內容氣新鮮避免呼吸廳挨,而日光浴尤鵬注意,

下,在底面上去導管養婦未免過於煩瑣,且亦不切實用,

o

2.受試學生職常反省自己的健康!此項就方法,即7仔顧阻醫」の此篇自古先人傳下 此項就是常反間自己對於健康有無不適之處?於用功

顧問多的英語並不往腦子里 很爲異的懷算,反之昨天讀 的感觉,将以上之例 小時還智二 度轉換溫智之雞—(此項最爲嬰系)溫智觀目旣然不同, 隱膜之遐寧等,夜觀最起時都可以反省再思以補救 o 並不往腦子里謂,所以無論何種科目必須保有好的食慾亦即注意觀到「八分吃」上之何,沒能率上來說亦然,以很好的食慾咽下去的代數,消化必定完全,而,反之昨天實到極度被倦時始止住的英語,今天再取到手中時就有一種不願繼種科目被勞的程度要大得多,譬如說昨天在與德中止的代數,今天拾起來仍實過機遇智之縣—(此項最爲要縣)溫智課目旣然不同,然一課目繼續溫智四小時比例過過智之縣—(此項最爲與聚)溫智課日旣然不同,然一課目繼續溫智四小時比

不免生厭惡之心。可是 程度最為合語 生脈脈之心。可是如果。這一點與胃腦食物的關 有無上利益の 吃得合度,期每個飯必能很痛快的過去,且傷觀之事,不必掛置係頗似就是無論怎樣好的東西吃得過多,在第二次再吃的時候,

à

「人分他」 爲胃疑 保健上鏡 , 同時受試準備中防止頭腦過勞亦為精神保健之最更者

故受試準備者之保健最要緊的,就是防止 頭脳過勞 ó

過一所作之事優常轉換」這一句話我們 因體格衰落而失敗, 這裡有一 授故事, 其後輕過幾度名屬診察治理治癒,此患方能成功如此傳養,他會說就是數世軍的創始者或利安姆布司,在青年時代會變改考過傳道學校 際當注意的の

學公式等再浮上腦來, 選跳,政注意園間在草」 避免此點,就是在每隔相當時 式等再浮上腦來,否則根本達不到休息目的。 以注意闡問在章,或松茶等等,都可以休息頭腦。但是在這時間决不可使英語單字數比點,就是在每隔相當時閒休息一次,此休息即是將頭腦完全鬆弛,在此時間或數步號化點,就是在每隔相當時閒休息一次,此休息即是將頭腦完全鬆弛,在此時間或數步號化點,就是在每隔相當時閒休息一次,此休息即是將頭腦完全鬆弛,在此時間或數步號

考慮,受試學生之敗獲可以下式表之: 雖然如上所說,然受試感 至少在懷後必須休息相當 生之實實時間冗冗荒廢,在受試學生看來未免可情,可是仔細時間,如果在吃饭時也誦遊國文,那只是身體離開泉子而已。

對於健康之保持亦具很大利益, 所得之質自然釋精粹了《所以休息不但不能浪費時間,反而能促進"質」的向上,且長的時間披奏的頭腦來讀書,那麼讀書之質一定就要低下。反之,以休息後清晰的 穏保健要道。

避晚起後的 一小蜂相比較,其 珍惜榮夜之時間,而隨實行早變,此外深夜在燈光不適情形下腰體,能直接影响眼睛瘦勞早變早起後對所讀醫上質的收讓,身體的健康都是無上良策,所以受試屬中之學生,不過起後的一小時相比較,其利害之差,想任何人都熟知的龍! ,此說未免過於豐字化,然早輕之功德,我們是不能否認的。早寢早起後的一小時,與睫,此說未免過於豐字化,然早輕之功德,我們是不能否認的。早寢早起後的一小時,與睫,此說未免過於豐字化,然早輕之功德,我們是不能否認的。早寢早起後的一小時,與睫

必珍惜聚夜之時間,而順 眼睛被勞後,隨 被爭默膽,根本運反保健條件。

如果仔細思致,亦有相常遺廻存在。 有「病從口入」之起,但語類授勞後,隨之職數亦起 亦有倡導 「病從誤入」之奇說的聲者。乍聞之恐怕要觀賞美話

,頭腦過勞,如此結核菌就要活動了。



水

1

紀

前的廣濶的世界迷惑了它的眼睛,線條的沉重與順抖正鮮明 我可以這樣 的由華尖下拖出之藝條便茫然地撞入一片渺無邊際的綠色中 **一分**出色的**都是**中的鉛筆尖慢慢開始向東移動 它恰如 都在想着吞食這片靜緣的桑裝的獨之尾端 一排正在受檢閱的士兵:「海威夷島 線的航路等過 總有那麽一天,」我把手中指在太平洋左岸上一個不 一尾在河中順流而下而游入這裏面的小魚,橫在 沙粒上,沙粒的儲一端,如果必須要我說明 藝如力 愐 ·銷換。但是這只是短短地一瞬間 古像一隻突然發現了歷火的 備慮線的北回階線,而停止在 ò ,這一根淡淡 , 立刻 轉過那一隻 面

向坐在我的對面一獎 前臂整個陷入「北極海」中的 空而起,友人猛烈地從拉面上擊開我的手 使官即時就在水面上消失了踪影一 調沒有股出 的海洋一樣的叛態。我從「海威夷島」拾起我的視線而沒 「我會獲過這一片正洋大水而到鐘這夢一般的舞 體之後,我真的好像已受過那憂趣間的順被衝穿過污 總有那麼一天,」我重複清,在擔起頭來凝榮 我的船隻在短時間的 海港以 力可便不幸地遇到大風暴 休息之後又要唇程了。 一代扶江 清水师 友人而 鳥上, 地 的 可是 14 出 遊

如埃及,羅馬,咸尼斯……」「住下,」他有一些煩燥的說。「住下,我不知道你什么情報,

「你以爲我意在遊騰那許多名時嗎?」我笑着搖搖所:

在汪洋中的小島,還就是我之所以要停在海威夷島的原因了 在汪洋中的小島,還就是我之所以要停在海威夷島的原因了 慣常吟哦的古老地方,我愛這一片汪洋大水,或是一個孤女 「不,我告訴你,一點也不,我愛的倒不是這許多詩人們所

雖豫其中了。
雖豫其中了。
如此一次
如此
如此
如此
如此
如此
如此
是
有
是
有
是
有
是
有
是
有
是
有
是
有
是
有
是
有
是
有
是
是
有
是
是
有
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
是
<

*

大水的「太平洋」。 罐的另一點,我便 處身的 條胡同而 街, 接顧望那川水船的車馬;在那裏, 飾子 的 幻の我逐漸 , 海 一點上 去的呢) 我是多麼渴望着那點華的市街调 個多麼變水的孩子!在影稱的波獅聲中降生以 大得足以孕育 樣宏亮的 移居到市街的傍邊;在那裏,撩起窓帘,我 也冷 開始厭 蜒 可以 喉嘯呢 個多壓狭隘並且 萬里的 接近水反而更 題我 多少曲折的拐賽我才能走出胡同 地 一個星 訴題 直接翻翠我的市 L 一切不 地翼 都不足以再 施洋 場長那年青的 遊而高歌 我發現自己是站在多麼辦 他耳 官與疑心里 僻的 了官正如對於隐女的 (有人 村了 角落裏 我多麼溫唱 非實 池 (你知 住了 月亮 盡求 ò 你看我 ińi (Qu 在 到

西面走向江南。江南,一個多麼長久繁顏在我的夢中的名字兩年周前,我做了降生以丟第一次的說行,我暫時體則

不知道順簽二字能否擔寫出當時情景的千分之一或者萬分之 我几乎。 刻也不能容忍下去。我裼起頭來,但對面我的條件 起了家,更奇怪的,我同時想起了海,那縣色的飜蓋如 木椅上,車廂中光端羽態的空氣與蠶雜的聲音。宛如一個從 **賈誤,我育先發現頭上面倚疊如山的行李,我正睡在堅硬的** 射到被影上,我該起身到學校去了。當然還不會是事實 過的苦雞使我做了這二十餘小時中第一次的昏睡。我不說睡 就在將要到達的時候,讓我繼續我的故事,這種從來未經 **鎮子的大都。我想從車繳中跳下去以等待方向相反的車輌,** 到了千里之外的異地。我要高摩地城畔,高摩地哭泣。我想 母親溫柔的懷抱裏移至一雙發霉的臂膀上,已從錯響的家虎 母親懷中被騙子手驅走的孩子,如今我才發覺自己早已經由 数千里 ○)不知經過多少時間,當然那時間不會太長, 0 平靜與色止住了我馬躁的情看。 ○你當然瞭解這一切,如果你有過這種**經驗**;否則你還是 並且我還隱約的感覺時間已經很晚,陽光從窓符的翻鎖中 正歸在那錢床的邊緣上,那後角,壓得我的肩背有些嚴縮 在父母鎮中的孩子第一次走出懷抱就走出了那麼遠的遊廳 忍受過二十餘小時的頻簸,那種顯嚴這裏我不願她說, 及有故做於人之筆的意思。(你不要笑,你該想想一個語 要做任何的猜测,因爲那是徒然的,你不會有一點成就。 漸清龍湯來,耳邊似乎得清弟弟的順聲,我體約的緣覺自 如果飛機,我覺得倒不如說骨歐更結恰當些——我一 7

一夜的不厭而發紅,神情十分倦怠。 「你似乎脏了一針。」「你似乎脏了一針。」「你似乎脏了一針。」「你似乎脏了一

你想不比這種情形要好嗎?我有些後悔此行呢!」你想不比這種情形要好嗎?我有些後悔此行呢在海水浴場中,例車以股高的速率行戶着。他忽然轉向我,目光灼灼細蒼我一地沉忽地寫着窓外,窓外近處的景色像一幅褪色的體片

、海,潘字跟是多歷有力地壓在我心坎上呢? 如果不是在車網中道擁擠的人群裡,我想我一定便摸到

是的体融嗎?」是的体融嗎?」但像家一樣安適的宿處,我們能有一夜玩道我們館否等到一個像家一樣安適的宿處,我們能有一夜玩通的地方,一時從未踏過的土地,從未見過的景象,我不知道的地方,一時從未踏過的土地,從未見過的景象,我不知

東香的廣迷與鵬灣。 東香的廣迷與鵬灣。

詩人,也不是 爲何在這 少那種文學家所轉有的既能的感情,我完全不 一些, 我遭断地記憶箭の送的職是十分奇怪的,我原不是 我想我有 雖然在這事我應當那樣做。我奇怪兩年前的 事上是如此非常接近女學家的氣質。 個從事寫作文學中任 7 但我 幾平不能操縱自 何 一部門的 已述說 著作者 態解釋自己 彻 2 更

去本館的題 擠在人群中邁出車前 O 以後,護我繼 舟, 我不知是怎樣困難地在半昏 ○ 這當然是過度 下去,卓終於到達了 ,拖着一雙曾經一度驚恐於台將永遠失 ,因爲在不久之後我就 逃中輩 最後的 到 一站, 登上了建 柳目

我忘了疲惫,忘了 類小孩子的歐羅無 大了眼睛, 人們是怎樣過於實體了這後出息的孩子呵 登上小舟 Q過去沒錯誤得多麼可笑 0 , 六年前在鄉村,村莊的四方凝讀谱許多條村人 的的確認 , 我本未曾見召伸展 拖點, 立刻我想知道是 但那是怎樣的河流 ,便我完全看 要的心,我是 一個大的 , 面前是一片渺無邊際的 也忘了手中充重的行藥 歸總,我到了什麼地 到人們房在修築的堤岸 ,我整備地誤解了「河流 有生以來第 不見對岸の 阿 しの長江 那樣等狭 我实然 1 一次看見 青年ロ , 方呢 官甚至於 這遊長路 恢復了 響 ?

可是它這然那樣觀率地被認略了

0

對於人類的眼睛

2

這的確是一

個宣屬的

忽略得沒有一點與除

面上跳劃,它似乎就要被吞噬到處狂的海水中;(下接鄉州夏

怎模寫官們羞愧於那不相配的名字呢! 健止水,那也叫做河流中今日,在選解明的對比之下,我是可憐得只是沙藏中的一條小灣,孩子可以用砂膩住在潛成一

殺已經處重 亦,只是 ۸, 暴怒的 何從未有過人的足跡的荒島 可言述的深 他一點也沒有承襲來他父親的寬宏與慈變,它是一個 一個踏徒,一個惡棍 ,他父親的 官賢淑 遭過了江 有需要 得自己做了一件不可關補的 一道水的力量蚵 船板 1 濃烈的唇濱瑙真流到他的 司的懷 粗暴 便 到 , 蝕 Ł 達一個言語不通,風俗思吳的國 我的脚踏上了從未踏過的江南土 平静的 到他身上便只成了護霉,暴虐與放 他身 , 煙の我不相 ,一個他的父親所不能看東的逝一 旁り旧在 愛女口 1 1-信 我想起 他们 我如一個飯放逐到異地的犯 我只是傻過 证的 荒 荒唐的事 西河 值 后的 13 的 的 大門 菹 海 驱 條河 夫 良 2 掂 情 我有 濉 它防是 , Ö , 浪 Ů'n. 0 天哪 0 酒 政安子 1 7 可是 0 心 不

×

副的偉 甚至於时間 奇的是污惯却並 思念辦 0 E 的演戲詩人 我從 停泊在這面轉中的鉛隻,看不清對岸山上的 我 梅風 經濟地 愛水 王們沒埋在 更可 前 7 們的行徑,那種 # 1 郭慶我的 當然我 拂着我的 方:每天實我於立於那裏 我常到的 1 想 我感到窒息的 路撞進皇 事情: 哥 浸重的婚姻獲 惠何 愛那 頭髮的時候, 方, 宫去 我的 進 厭 的 分近於 定不是愉快而是 我是多麼厭 間的 視 乞見, 迫與 線所及的遊 哲洋ロ 做 在 作的高 果 , 面到 但 這時沒有另 應那 0 也許使 回り 極月 機同或 且 具

的机, 建地的 坂 他向 の 而我 却 是 喜境 那 舟 酷 更 發 破 一 些 つ 帶 有 更 汚 面 只是幻想,只是詩人般樂於蘇岭,畫家或者攝影家都樂於縣 等最富詩意的字提設 自然是對題想的伴侶の這裏我想起在一個十分著 , ,扁舟是巧蹈精緻的,並且具有一張美麗的白帆,舟中的人 片詩人們所慣 的下医,帶着那最龍目的黃色的亞洲與後紅的北美,邀有鄉 個當家子設與一 起來也還不及它大的面積。每次看見它,我首先記憶起一 富誘惑刀的一片淡淡的柔和緑色。日是梵目的,像春天裡 大世界的缩影正靜靜地站在火的面前。召被平總在 漸失去效能的目光深,就是想坐在事案頭暫時雖開我所定 推消廣大的世界中呢!每次當我看書披德,提書本上拾起 7 **麂鳥鳴戲的使人興奮,並且沒有蕭所有剛紙上的色彩幹** 題月,當我有機曾往嗣一下掉面時,立刻我會發現 如 每中正過起風影,驚傷感淚兇猛地衝擊着;小岩在水 多日的早矣,關翔清田鄉縣,還有沒有風瘦的 段詞 華美麗的 話中,當家子委媽地用遊遊的 養輕點的 遠湖的海中, 藍具羅拂滑, 對水平部的沒有 ,我是怎樣深麗着拋開它,斷酸官的腦子而大踏着 今我在竭力鍛貨自己的 常納 吟的情景:一些編府製湯在四面都聽不見 或音他的愛情與始的 侵結此所追求的青年侍女的一段言語 織弱感情如 幻想の但是那到此 假架 一村展脳多 名的桑则 -點被以 玻璃板 中

眼角溢出的痕珠 默望着劍鋒的寒光 拔出你的劍來吧 赤色地年青的血 漢族的男兒們

春天會叫醒碧草的芽

不能驚起

古道印着的

許

義

馬的足跡吧

仍記憶着往昔中原的驗士們 魏峨的山栖 祖懷遊遠碧色的原野 譯道靈處古老的荒城 串可歇可泣的故事

長路跋跡的河

永遠記在 白髮蒼蒼的編史人 光榮的故事 人們的心裡

稩磨一堆寂寞的歲月 在暮年產冷的家裡 建纯的刀

在遙遠的年代裡 **党者開墾的苦辛** 類望着來者的懸倫 爲或厥酒了自己的血

苦地刻在竹編上

向遙遠 悽愴的度 勇士卻 宿在腸山外的眉月下 度過一生平凡的歲月 掀起了輕微的波浪 **青空中寂寥的白鹭悠悠** 器夜風靜靜地拂着春日的新草 へ們默然地耕着郊野 有健兒的枯骨 體上遠征的鞍 過春天和秋天

在思鄉的夢裡躑躅 喜愛光榮的帝王乃樂起 獨下品益的漢碼 肚士不也扶了職馬 有晚醋的雁嘎嘎的鳴過夜空 也刻下一代豪華的夢憶肚麗的城垣

河邊的古都吧 古老的城樓 也曾變度吹到 塞北的 蠶傲地立在青空下 城鄉 寒風 蜒着綿長的路途

遠征人雄壯的心懷

自然的懷抱

膀馳在 荒原

經年的風沙也複迷了

卻永遠沉默地立着

許多個異亡的故事

還能從頭建設

引起絡人 懷想起 在城垣下的風聲程 古先英雄和美人的 響着駝鈴叮咚 一串光榮綺麗的佳話 -從遙遠的沙漠奔渡來

始看見灰色養破的古城 刻在人的憧想裡

雖然迢遙豪華的故

裡母雅達財的調子

巴不似當年的光

爲破碎的山河而哭了

逐暮裡的顧國

朋友,我漢族的男兒們 你的劍出鞘了 春天的風吹配年宵的 這不過是春 歌箭沉重的北地底風沙 心

燦爛的詩篇 多少年華的記憶完成了**我們**

讓々的河水流去了多少年整

睡了的英雄的深夢

灶士們的碧血寫成的 古來的歷史是 签白哀悼在夜風裡的 學着荒凝的景色 質磨蝕去你的雄 立 色裡有戰馬長嘶 在古圖 D 捩

林中

祝 福 寄

我是能在而無恙的

我的厨在沉重的風沙里 每一個黃昏

然而却封不住我往昔的記憶 重的風沙對住我的眼睛

今日 我揩拭音 傾聽你心底的訴說 眼 角的凝滴

記憶里我過消清往昔的歡樂

異地的人是不要掛瓷的了 遊遠地抛一個祝廳把你

而教羊的姑娘去的已鑑達了

在寂寞的平野上掀起輕塵 倔强地 向着經年的劍 展牆在自己心褲 組國與待着他的孩子們 **建設你心底誓語吧** 再恢復傷昔的豪華 觀嬌健的職馬 作一次艱苦的長征

李

對負箭花脊和長尾的山衛訴說

獎子醬着終古的獎息

我願意在楊樹下聽風吹過

林

中

而他們却給嚴軍的論歷和鞭哨誘去了

我凝觀濱山羊遣留下的足跡 楊樹重重地獎息了 早晨的陽光使牠類賽塘倒地



「報告遭長,任適志又打人了。」 植是官郭排長怒冲冲

不動,鷸起來!要不然,要不然,也給他一頓猜打。」以借前機會爆炸「你值星官不騎得處置嗎?打人!打人對他,「叫她继來!」這一天,當然正逢我一肚子火的時候, 所

子,脫上充蓄一村似刺翼似滑磨的神氣。 長見盧頭不對,忙換近掉子, শ歷音逼 傳低 而 沒奈何的謂長見盧頭不對,忙換近掉子, শ歷音逼 傳低 而 沒奈何的謂

房子裹出來,郭排及也跟着出來。 「唔!」我放下鄉,索性推開卷宗,心頭立刻懊悔了,反正

弟兄們等着伙快開飯,正在院子裏晒太陽, 四五個班長

冲 正屬着任連志評長道短,看見我全站起來。

我說話就上來報告,似乎,眼眶冥瓊有些很太。「報告演長,任適志不讓雖打人。」一個下土顯班長沒等

有本事一對一聲一際伙,哭……」「哭儷餅」好漢子哭?」任達志依然又游手,做然都喝斋「

「消長,任鴻志太不機話了。」胡桃是從吳舍寒出來也這

一樣。 一樣。 一樣。 一樣也 一學是的土具全證起來了,像一個劣棒 被 撿 舉

早是少尉了,同你們說……」四次了,我的命不值鏈,我怕嗎?這一份上蜂兵, 希罕?我四次了,我的命不值鏈,我怕嗎?這一份上蜂兵, 希罕?我們嗎?」與轉過頭去對着一大群對他仇視的人「我愛傷

我轉過頭來回房子去,任邁志不作摩思獲潔 0. 一例設什麼?」我看他懷在太放肆亡喝生了到我房子來 0 」

「蘇附野」道小子!」

受傷?少尉……」

我听得背後一群用着恐懼而又卑夷的口咖咕噜着。

我確有幾分偏體任道志,因爲任蓮志是我帶來的兵。

?這該是一段傷心慘烈的故事了:—— 找自第三餐調到第二餐需通長, 異我過來就是這個 上等 也許是大家對他故態的原因, 因爲他是我帶來的兵。

×

們一樣。於是,在我們的守備區域內,便加强作工事。 於天的日子在湖北是時期的,高低的黃土山上的草已開始 於天的日子在湖北是時期的,高低的黃土山上的草已開始 於天的日子在湖北是時期的,高低的黃土山上的草已開始 於天的日子在湖北是時期的,高低的黃土山上的草已開始 於天的日子在湖北是時期的,高低的黃土山上的草已開始 於天的日子在湖北是時期的,高低的黃土山上的草已開始 於天的日子在湖北是時期的,高低的黃土山上的草已開始 於天的日子在湖北是時期的,高低的黃土山上的草已開始

兵坑來了。爲了自己的生命,大家都非常雙力氣。 率斎第二連弟兄們在××做陣地上,挖起交通燒,捲廠部及散鄉二連張通長病了,中局排長自然是代理進長,於是,我

些弟兄然是久裡戰陣的老兵,當然,也有一些戲詞數手的新無味的,是沉悶的, 可是人們的心 雲却異常輕厲,因爲,這歷上,十字鎬上。偶然, 遠處的砲壓, 單調的响一兩壓,是歷上,十字鎬上。偶然, 遠處的砲壓, 單調的响一兩壓,是

一句, 那末大家也會應着唱起來。 這些又雙又獨的歌對於他有熊用敲破篷的磨香,拿着第十八音階或 者說不濟 的嗓音啊「我們都是神槍手,每一顆千獵滑波一個敵人……」 如果

曷御已

-27-

「需兵打敵人職,雖拉沙,打敵人職,勵厕呵」也張起動的。們,熟悉得比「雖在落」或者 新哭 七」是一名多了,要心然,

息一息氣,抹一把汗筒我——。

「排長,俺山東大街才香啊!」

司排長,這一次該不比咱们 在汨羅那樣半死不活一館一

,老弟兄們把「開火」是看作「家常便飯。」 等,而且可以表示自已勇敢!新兵也可以壯趾此子!專質上等,而且可以表示自已勇敢!新兵也可以壯趾此子!專質上

别看强了,一天吃入餐,鷄鍋,鷄粉,什麼什麼都有……」「糖院三次了,每次都是「特別管蠹」,排長, 你可知道「特別管蠹」,排長, 你可知道「特別管蠹」,排長, 你可知道「特別」,我是值得了,」一個湖南鵬而樹河南縣的第兄私「我活

志,是嗎?」 他個打仗真有種,受傷不跟,還是教那次這他硬拉下來,這 他個打仗真有種,受傷不跟,還是教那次這他硬拉下來,這 長,在安區,在通城,在武穴:排長,他民我同鄉,他就是 長,在安區,在通城,在武穴:排長,他民我同鄉,他就是

歌班長自己想看下來不好意思,哈,哈………」 「**排長,」任**道志服都紅了,笑着如先說:「排長,你們是嗎?

倒霉。

《教育是「裝儲種」至於打傷掛彩這件事,也只好算是偶然的標準是「裝儲種」至於打傷掛彩這件事,也只好算是偶然的換是,他們便開玩笑了,大家都是老兵,只是把退下火

「我館下的日本寬鬼幾十經有經!」另外一個弟兄也察済

在作職爲伍裹,弟兄們把打仗筆作一買賣」,他們日頭自吹自滿,「我是也髮本錢了」

這样的打仗孩子,自然找不到「集體投除」

翻起来的土全营上了,滋运有去,整侧山髓依然如图。 海神地,所以做完工事以被大纸叉忙着偏装,原皮,擅校把船下地,所以做完工事以被大纸叉忙着偏装,原皮,擅校把船

安白,初秋的風吹着,骨卧了不可預卜的日子裏,攝上該遊客色,初秋的風吹着,骨卧了不可預卜的日子裏,攝上該遊客色,初秋的風吹着,骨卧了都面積上的和井樹和雜草佈指大线的防水等所,一方面可以居高陷下,另一方面,故度相當能,散步也,可以居高陷下,另一方面,故度相當能,散步也,可以是由前方到××的必經咽喉,照地形設來,形勢

暗,一種返源的意思者 兵坑裘醫親畜詬 的香精,製時間,一時一時 到了時期リ太陽同 報把銀子源洗取除り 追索方大 北京山的部 製配「自己」 **前雲彩·號兵却在** 印直都添加了,但 で経済下が 家,父母 うな別 , 死難的 心情与格 無城

是多感情的人與有明在知识自由和意思。這種思想,只有在實際,只有在蘇州也不是

田城的右級国外了ノー所記、南ノ沿州郷了の」「李代通座」を村子」第一載印限制長和第三都印制批

了「說的也如了已任息」稱片了500。

就丢了,轉腺便是多天嗷,趁早蜂缩。1. 新他一攜 ,另一兩件日本大家對,我在絕級地下的大次早不過一可不光,转一點!」 克朗克斯子斯阿尔夫扎斯瓦朗士

更不可疑來子,吃飲也一样,對生也一样,弟兄們把我們了一門時,已經知道如何對為兵們了,我們是士兵不會有打馬,好而周暫,弟兄們對他倆也非常融洽,有麼事比她是在時里辦得我代理她最以後,大家非常融洽,有麼事比她是在時里辦得我代理她最以後,大家非常融洽,有麼事比她是在時里辦得

場所車 友子/司信 本一便康 就算是一家人○

所以第二述提求的職役是能達成任務,爲至關爭光的中華,友好的同志和伙伴都是打仗時換成有自信多數的因素,

· 三大以後,我終於接到命令了o

命令上我:「外守××攝o」

7 得死守××衛沒有命至不准很、跟"我般你的頭,听見沒有」如 關於在早上四點經直接打電話點我說:「李代頭長,你

是的,我搬下電話听筒,忙集合弟兄們說話。 「弟兄們!我們舉命守××戲,死守!現在我們便得上去, 「弟兄們!我們學命守××戲,死守!現在我們便得上去, 例命令,便便一寫子體便指示。「大家要做修準銀手」。 兄們,別忘記我們過去光榮;歐人不到有效射學能緣不被輸 別忘記我們過去光榮;歐人不到有效射學能緣不被輸 ,一學場極于鄭,不要混貨子頭;手相彈對死角上醫,稅們 之 、本值和我們等一样。我們表非常潛途的,大家要用心 一大家听到沒有?」 一大家听到沒有?」

新城的广省中 一一班見了;1.如是一乘恐恥,這種療管才算人間是發費而

近代力是心子可又可以教似胸快了!」是認在自言自語の

×

过一大於1·2 便敢至已順到做後了; 能人開始嚴大腳

去,只留一部份管视吴在法上。 法,只留一部份管视吴在法上。 是職場了。我為了避免犧牲命令弟兄由交通嫌撤到山後死角宗,敢人的砲彈就好像不在畿的一樣;於是,有疑扈工革給伏在掩蔽部裏不作將;但是砲彈湖龍毫不容類來華投來,本政府,可是,我們只有步槍和壓機槍,只好硬着頭皮挨打,在職場了。我為了避免犧牲命令弟兄由交通嫌撤到山後死,本政府,可是,我們只有步槍和壓機槍,只好硬着頭皮挨打,

一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次
 一次

山橋,「噶,這些條伙,」維又橫了一階:「報告掛長,可以 有體,那些黃色的動物在前面產動着,一群一群的接近

超了,大群的黄色鬼子竟站起来向遭勤前胜,怪可笑的。我們推離,以爲他們的砲彈已殺完了這當上的守兵,於是大敵人從六百公尺所漸驅進近了三百公尺,他們沒有听見 動人從六百公尺漸漸驅進近了三百公尺,他們沒有听見

沉不住氣已在右邊喊起射擊口令。 「目標正龍方,二百五十公尺, 各放!」結果,原排長

一一散人的重機槍手忙脚風,適忙回答「怕……怕……」

表生機用文字去描寫這種場面?這該只有便家語「如人下去,我們的人們也有倒下去,大家的牙咬得更緊了 o . 更從頭上飛過去,尖陰的時;死神在跳舞り在歌唱敵人倒炮四上於石塊粉不輝打中,便「珠,珠」的發生跳彈,于

了自己,忘記了什麽是可憐和人性,指準,放,清準,放:飲水,冷觀自知了。 忘記了一团,忘記了造是人間,忘記

原牙到呀,用了是一些请出上!!
即不作醉了,大家又伏在工事黑等待;鬼子前谁啦,很命的月尚奇逞一樣對默只是在頭上鑑疑,播射,投彈,於是,我用的奇逞一樣對默只是在頭上鑑疑,播射,投彈,於是,我

屬離,有了四岭,有了失去生命而具着慢慢的截,也有血:风升临者在一起,血在無價低地流流,黃上有了美雕,有了鬼子论叫着,能下的诸整價後命了,發健的退了;量下的死鬼子论叫着,能下的诸整價後命了,發健的退了;量下的死鬼。 三、三、四、三、海壓隆,都一上,还是此是關下手前們

後,讓鬼子到幾死的特候再給与死。 我們的乞步曲也依然的,人們除了死傷的以外又得到山海彈又叫了,炸彈又啃了,強人的巴沙的是依然的点

後置下塔加了死屍,敵人又使湿,又是一陣砲彈,炸彈,機後置下塔加了死屍,敵人又使湿,投起,连近:一陣手榴彈以

守。我自己也忘記了「混」這一個事。 但是他們却不能放上××量;我沒有受到命令「混」,只有死何是他們却不能放上××量;我沒有受到命令「混」,只有死的跨遍了平最,中午,面到了下午,耐入该装亡了幾乎人,的跨遍了 平最的山麓的泥土全龄放入船過來了,時間的隐也很快

於的手榴彈投辦,我們養國際了,借后份驗的風放起毒氣;但是 完了,能人又作一次政際,改五親自己的人一次此一次少, 你了,能人又作一次政際,改五親自己的人一次此一次少, 你了,能人又作一次政際,改五親自己的人一次此一次少, 在学习条何我們。我們顧此配具這是一样,應慢慢把養殖所 於的手榴彈投辦,我們養成惡了,借后份驗的風放起毒氣;但是

全语國二千公尺的嘉地那遍去了。股號一口氣,心中却呈現些限点。一下公尺的攻擊沒有得至,只好國時停止,敵人但是市邊的陣地上也一浮有于信弊的投騰,係有動的。

兄的屍體 · 因為在我旁邊獨的便是變位勇敢避長和弟

文述出了,什麼的罪惡全在夜裏變篇無**有和沉寂。** 文述出了,什麼的罪惡全在夜裏變篇無**有和沉寂。** 一個鐵影子跑近了我。 一個鐵影子跑近了我。

一能?」沒端起了杭間。

「停命の」

一件版事でし

是一個「人」。 「鄉×廳已上班了嗎?」或爬起來看看他,我才配起我還「鄉×廳已上班了嗎?」或爬起來看看他,我才配起我還一点就看看了哈,哈,哈!」 斯辭智,這是關鄰的宋上生?」 語表命令,第二連調下去,由鄭×廳接訪, 李代連奏

「來了,第七個海你的防。」

着交代一切的情况和陣地情形。 後云の想×羅第七起的周邏長已費店弟兄來了の於是,我忙後云の想×羅第七起的周邏長已費店弟兄來了の於是,我忙

了,我看着還有一個人也在拉着。 但是,我的弟兄呢? 陳排長和拉排長呢。 我流 下娛樂

這是任遍志;只留下他一個生還?

過ぶ和夜嶋一様泣着。

得識却怎樣去消滅我的凄凉?
《李代迦長,你買有種,帶一個兵抗上一天,」周迦曼的多好弟兄們,現在却在那裏? 我的同學陳和趙呢?」
我沒有話說,只有思想選再能活動,「在早上,這一買

「阿見!」

「再見!」

我帶層階一的兵任迪志回歷郡去,我配置彷彿在事中。

在房子裏,我本来要與屬任強志一個,但是,當他跟着在房子裏,我本来要與屬任強志一個,但是,當他跟着 在房子裏,我不不要與屬任強志一個,但是,當他跟着 在房子裏,我本来要與屬任強志一個,但是,當他跟着 有 在房子裏,我本来要與屬任強志一個,但是,當他跟着

月间庭状の一「血源哭買物」又逢三春酒夜雨;桐山霜偉讀,離忘症上,在追悼大會上的兩句聯對遺貼層:一一

都是出乎我們的意對的 o 這樣, 您也許對於這本小宮的無 忍耐一切, 可是及至着手做起來,我們的時間全都, 內容)怎樣嚴格的考慮到其中每 親。在事先,我們是那麼慎重的計劃獲怎樣充實道本小書的 吟,定價身貴,出版誤期,材料陳獨等等說不靈的毛病 商上, 蒙遙遠,我們已甘心接受社會所施予年宵孩子們的 !但是現在我們才明白現實與孩子們的理想永遠距離 好的開始便是一半的成功,我們該怎樣慎重我們的第 以委曲水全。而印刷者所 一個機械的傳遞者。當了刊物出版 ,我們幾乎完全也沒有時間顧及到交掌的內 一下的是稿子大部分的時間 稿件的奔走上,與紙商, 個字對於青年人的氣處 告訴我們的 印刷局 都被印刷所佔 價格與時 , , 我們只得 出腹者的 登記 の調 病 뗍 容 2 2 得 ,

朋友面前, 助友對我們的忽略與遊棄,「只有青年最瞭解青年」,我們是 医洞蝠着立刻就逐得质大奥深切的瞭解呢! 現在我們遊紅着面孔把官排現在髂位和我們同樣年育的 我們願意接受一切斥責與指摘。但 我們最怕青年

予以相當的順聽甚至於要寄以國情了。

的選厚的意識我們該能體會到 。 看在國家與 教授我們應該明白的學識,毛老師在領導一個近千人的 一師在我們所有的化學知識之外 又展開一個新的領域 師更用一位不見經傳的古人啓示我們每一個青年題有 **脊孩子們是多麼精要幾位賢明的師長指示我們聽走的** 嚴値我們感激流涕的是本期中幾位師長的指數▽ 這篇文字是在勝利之前層層壓迫下寫出的照稿官 為出還篇自修朋友 們所景態姿的英語購坐 民族的份上,

> 足或者公事忙碌的推饢時,這一大零蠕蠕待哺的孩子是多聽 我們的要求而回 香只是一付 變真能動的面色, 看「青年人雜誌社」的卡片走到一位節長面前, 位置長多多期我們一些設理的文字。每次當我們

至少嚴顯與鄭重的寫作態度是需要的。 部分青年習作,常然在這裏我們不能規定下太高的水準 請專家在「青年人信箱」中解答の同様這一欄裏面也容納 人生活中, 青年人呼靡中,希望大家高腳喊出自己的苦悶與不满;青年 希望的是大家說一點最實際的話,討論一些最可身的 常然不只限於學校〉o諸位有甚麼問題我們可以 各欄都是竭誠歡迎路位同學與朋友的稿子的○不過我們 「我們的方向」與「特寫」是由我們自己來試寫之外, 這本小刊物中除了「 希望大家報告一些最新的學校動態 學術論者」一欄,是將師長們 問題 2

製可以告訴 **蒸有許多感憶** 於把官的 所未聽說過的像雜貝獨一樣的藝術家呢!談 希望一些有過溫麵修養的朋友們寫出自己的心得。我們是 **國顯慮知道我們所不明瞭的像原子能一釋的思**豐 記視 他還能執筆寫作, 給我們的那種變受的感覺。此外作者還是對我 **通至少不至於使我們發生傑看** 此外在科學藝術與又藝中,除一部分特 の本期 一個,地位的樂萬一點 使我們高興的是道篇萬字長的短 ,我個人總覺得從事這 家的是作者全頭新訂實的評餘從事本文 機飛還面障了,在训育就馬性 而且寫的習 十分可 美力 翔機好り 結果 也沒有影響到他青年的 個技巧低劣的男伶唱 這有多麼可貴呢! 門的人數太多, 約 稿外, 認公務照忙 小殿 , 以及我 0 A

東西口 種の言然我們不 不十分太好。我們知道今日新詩是處在 出版以前我們所收的外補中它居然就是此 這幾乎是每一個 拒絕任何一點好的詩, 無判物的

上接第二十五頁

的感情中,我要大路清步走出這狭隘而且偏僻的角落,生命 已經全起來,不復有緣驗的見女情態,也不復被約束在體體 身的血液都沸騰起來,我感到的只是興奮與激昂。我覺得我 把舵者顧闲的竭立想攀持它的平衡,焦急而且強狙。我 **精險雄偉可也完全沒有一點藝術價值的景象,我報如目贈** 意識不就是掙扎與掉關嗎? 那健壯的把能者頑强的反抗,那生命的掙扎與轉闡使我全

那一片汪洋大水,那一隻乘長風以衝破萬里波濤的舟船! 我是多壓額含着那一片淡淡的柔和的綠色呢!多麼類頭

文藝體中的幾篇詩就是輕溫慣重的考慮的,雖然滕不到好 **清妨害整信新詩的前途的力量,我想路位同學們也許沒想到** 概危機,以军固新詩的地位。所以一 語不驚人死不休」的看聞精神, 守是否有存在的價值;如果寫許的人再繼續這樣隨便的問題因的環境中,大部分的人,甚至於研究新文學的人們 但是時,也是我們最大的目的之一。 作者的努力都可以在字裏行問疑見的。提高文學的 還是從殼文政者短篇小說入手,最後最後才是詩呢。本期 一層以至有這體無心的過失。我願意您如果初練習寫文章 去,有無疑的是要滅亡的。所以每一 一個字一個字的來稍減讓 篇技術任务的詩實在有 個寫詩的人都該有聯

寫的稿子,我們既無法查字數,而印刷者也 的確是需要機能的口聲如這次我們也接到一些用白紙虧節 或原文出處 不願意觀那些十分俗靡的「稿約」之類的東西佔揚 一本雜誌中 寶貴的地位, 因爲我相信每個人都知道那 還有關於密教稿子,還當然是我們聽烈歌遊的 可归 紙網維縛寫清楚,稿尾注明姓名與住址 位同趣諸位朋友們所高舞的吧! 重抄一调,不過弱極襲我們消費時間的事情我相 們小巧的方程裏新現的o這雖然十分俗願, į 你想我不必再繼續下去, , 無法排版,我 知可以在任 o不過我 ,

真怕自 数年 , 知不覺 所依稀地記位也這一件 然然介事的獨着 0 自己年青時 追 H_{1} To E 文 2 天盟書我们沒有 (T 更費」「い (11) 分 再 至的 产門 巧以的 7 2

企 至 等 的 合 平, 住 知 2 想

1

2

記

3

的眼

£7

20

號字 5 製川 大 真 (ii) 5 日 17 E. Ti 果距 5 珊 分是 行, 袋 2 動行 的 111

告

們,盟軍聯絡處梁經 已決定發行費 東方文化館館長路の芝列義紀念特刊品 · 治館長孫 分 群島 生 市 簡易師 部書記長館 4

蕭炎, m各位参加是幸 o 余愚, 部分諸 君: 月六日下午二時於衛 來稿因故未能刊登, 南路東方文化館學行出版後第,尚希鑒諒○ 次

致謝

點

耐

用

宜

氣

味 含質芬潤藥

固芳屑品

生肌

優

內

咸

新 春 肇 始 請 購 用

友物軍品 夏 冬

良恩鋒產

香皂

先新

時

代

日用

之

保膚之

售均店貨百各

品出譽榮廠皂肥與新

味 種 餅 7 1 糖 乾 菓 14 菓 料厅 廠 胂 振 五二一路山中 址廠 를 유구를 話電

の問題を

予以相當的原聽甚至於要寄以開情了。 一時,定個易責,出版誤期,材料經溫等等設不盡的毛病, 是出乎我們的意幹的。這樣,您也許對於這本小雪的無病 容)怎樣酸 Ļ 切,以委曲求全。而印刷者所告訴我們的價格與時 但是現在我們才明白現實與孩子們的理趣永遠 流,我們已甘心接受社會 失,我們是那麼價度的 格的考慮 , 一下的是稿子大部分的時間都被印刷 稿件的奔走上, 起 個機械的傳遞者。每了刊物出版,我們只得 我們幾乎完全也 一年的成功,我們該怎樣懷重 13 我們的時間 到其中每一個字對於青年人的答 沒有 所施予 全都 時間 2 1 怎樣充實這本小 年青孩子們的 印刷局, 國及到文章的內 消耗在呈報登記 我們的第 新佔據 版者的 處, 間

多數獨語着立刻就獲得廣大異凝切的瞭解呢! 助友對教們的忽略異進業,「只有青年最瞭解青年」,我們是 朋友面前,我們願意接受一切斥責與指摘。但我們最怕青年 現在教們蓬紅着丽孔把官鄉現在髂位和我們同樣年育的

的深厚的意識我們該能體會到。 看在國家與 民族的份上, 整面更用一位不見經傳的古人歷示我們每一個新年體有的氣 差面正我們所有的化學知識之外 又展開一個新的領域; 清 整面正我們所有的化學知識之外 又展開一個新的領域; 清 的百忙中, 寫出這篇目條朋友 們所最需要的英語調坐; 李 教授我們應該明白的學識, 毛老師在領導一個新的領域; 清 的實際的意識的自然與一個新的領域; 清 是使我們感激蔑涕的是本期中幾位師長的指數 ② 這一群

> 失望而傷心呵! 失望而傷心呵! 失望而傷心呵! 失望而傷心呵!

主少数测规范重的写作感度是需要的。 主少数测规范重的写作感度是需要的。 主少数测规范重的写作感度是需要的是一些最初身的问题。 一篇然不只限於學校》。 这位有甚麼問題我們可以變我們所能 一篇然不只限於學校》。 这位有甚麼問題我們可以變我們所能 一篇然不只限於學校》。 这位有甚麼問題我們可以變我們所能 一篇然不只限於學校》。 这位有甚麼問題我們可以變我們所能 一篇然不只限於學校》。 这位有甚麼問題我們可以變我們所能 一篇然不只限於學校》。 这位有甚麼問題我們可以變我們所能 一篇然不只限於學校》。 这位有甚麼問題我們可以變我們所能 一篇然不只限於學校》。 这位有甚麼問題我們可以變我們所能 一篇然不只限於學校》。 这位有甚麼問題我們可以變我們所能 一篇然不只限於學校》。 这位有甚麼問題我們可以變我們所能

尚, 中他還能教筆寫作, 裏可以告訴大家的是作者全憑着貧實的課驗從專 助的人中的一個, 到能觀。 於把官的水 所未聽說 麼關意知道我們所不明瞭的傑原子館一樣的影識,以及我 **祁尾一些有過這 這歪少不至於使我們發生做看一個技巧低劣的男伶唱** 此外在科學藝術與又藝中,除一部分特約稿外,我們更 最近納已乘專 過的像難貝爾一 進降低得十分可笑,結果異及整個的新文體,我個人總覺得從事還部門的人數太多 **我們高獎的是這篇萬字長的短篇小說** 緬修養的朋友們寫出自己的 受的感覺。此外作者還是對我們最熟 機飛還重磨了,在這種戒馬煙怎公務架 地位的景高一 而且寫的那樣好, 標的藝術家呢! 點也沒有影響到他 這有多數可貴呢! 到文藝 心得。我們是多 本文的 文藝都 ラ 我們 0 Ù 且

的一大部分都不十分太好。我們知識今日新詩是處在如何一數最大的一種。當然我們不拒絕任何一篇好的詩,但這些時態的一件東西。出版以前我們所收的外稿中官居然就是比例應的一件東西。出版以前我們所收的外稿中官居然就是比例

一个工具。 一个工具,是一个工具。 一个工具,是一个工具。 一个工具,是一个工具,是一个工具。 一个工具,是一个工具,是一个工具。 一个工具,是一个工具,是一个工具,是一个工具。 一个工具,是一个工具,是一个工具,是一个工具。 一个工具,是一个工具,是一个工具,是一个工具。 一个工具,是一个工具,是一个工具。 一个工具,是一个工具,是一个工具。 一个工具,是一个工具,是一个工具,是一个工具。 一个工具,是一个工具,是一个工具。 一个工具,是一个工具,是一个工具。 一个工具,是一个工具,是一个工具。 一个工具,是一个工具,是一个工具。 一个工具,是一个工具。 一个工具,是一个工具。 一个工具,是一个工具。 一个工具,是一个工具。 一个工具,是一个工具。 一个工具。 一个工。 一个工。 一个工。 一个工。 一个工。 一个工。 一个工。 一

清那一片汪律大水,那一隻乘長鳳以衝破萬里波海的角胎, 我是多數镀念前那一片淡淡的柔和的綠色呢!多數彈頭

不但是詩,他是我們最大的目的之一。

信也不是諸位同學諸位朋友們所高與的吧! 信也不是諸位同學諸位朋友們所高與的吧! 信也不是諸位同學諸位朋友們所高與的吧! 可可能是需要遊照的。假如這次我們也表到一些用白紙單事何一本雜誌中一個小巧的方框裏發現的。這些然十分俗屬,何一本雜誌中一個小巧的方框裏發現的。這些然十分俗屬,所寫的稿子,我們既無法被字數,所印題者也無法排戶數學所寫的稿子,我們既無法被字數,所印題者也無法排戶。 信也不是諸位同學諸位朋友們所高與的吧!

的 **蒙的** 四 , O 2 位用自 0 寫着追悼 H. 個 陳創 的 交, 史實 1 0 0 n, 計 意思 但 分 39 運忘際來學至的巧以的 做 我一個個 켂 _ 死 2

種

糖

菓

振

興

七早些日子 不住的 茬 7 , 知 1 7 1 > 到創 2 到很 定自 , EL. 纳 EL 然而 0 配所不 我們 鹼 想般 愈

0

味

餅

乾

菓

廠

洋

點

1

桃

五二一路山中山脈

二〇一二③ 新電

有的 字; , 青年兄弟姊 示,他靈可思 , 了殿 大的 = 鹩 頁 力而 夫 D. 24 結果距離想得 Ŧi 百字 以 03 譲 水 太滨 者多 行 的 但數一是

預

,盟軍聯絡處梁培艦先生, 二期除已決定發行費同學被 預告 東方文化館館長孫北公特刊外 , 沾 月待之の . 群另先精 ,簡易師範校長館復治

香闌

保月用

之

良恩鋒

夏

友物軍品

香皂

先

時

代

新

產

冬

點

耐用

宜

氣 內 味 含 質芬潤藥

固芳屑品

生肌

咸

験合り , 君 六日下午二時於期 來稿因故未能刊登, 尚希靈館。

各位是 0 南路東方文化館學行出版後第一次座

> 新 春 肇 始 請 購 用

售均店貨百各 品出譽榮廠皂肥與新

松田子

江朝著南縣

健

新

禧

脱

青年人 誌社全體

電 社 地大沽路一